


Mi lehet Drenke Lacival?
Nyolcéves múltam 1956.októberében. Édesapám Budapesten dol­

gozott s a kilencedik kerületben laktuk. Pontos ember volt, a munkaidő 
végeztével mindig hazajött. Azon a bizonyos októberi estén azonban 
késett. Nem perceket, hanem órákat.Édesanyám egyre jobban aggó­
dott miatta, hiszen akkoriban többen mentek e reggel munkába, s az 
estét már másutt kényszerültek tölteni. Nyolc óra fele lépett a lakásba, 
izgatottan, kissé fáradtan. -  “Nem tudtam előbb jönni -mondta. A 
buszt megállította a hatalmas tömeg a Dózsa György úton. Ledöntöt- 
ték a Sztálin szobrot!” Nekem akkor az volt a fontos, hogy megjött 
apám. A következő napok történését tudjuk, sőt ma már azt is, hogy 
forradalom tört ki Budapesten 1956. október 23-án.

Fegyverropogás, kijárási tilalom, alvás a pincében, Szabad Európa 
Rádió. “Tartsatok ki magyar honfitársaink! Amerika segít nektek! “

Nemzetőrök, fiatal nők és srácok fogtak fegyvert a szabadságért. 
Emlékszem egy Drenke Laci nevűre a szomszédból. Tüdőlövést ka­
pott, de még sebesülten is kísérte a vonatot, amely élelmiszer segélyt és 
gyógyszert hozott Bécsből a pestieknek. Két srác a házból, Jenő és Zoli 
gyakran ment vele. Tőlük tudtuk a legújabb híreket, hol, mikor mi 
történt. A Ludovika közelsége miatt komoly harcok voltak a környé­
ken. A háztetőkön fegyveresek ugráltak egyik házról a másikra. 
Udvarunkba gyakran hullottak be a golyószóró lövedékek.

Az utcákon halottak, kilőtt tankok, szétlőtt házak. A villamos 
roncsokon feliratok. Ruszkik haza! Mindszenthy visszajött!

November 3-án egy teherautóval sikerült eljönnünk Kilitire a 
nagyszüleimhez. Börtönből szabadult politikai foglyok is utaztak 
velünk. Köztük volt egy katolikus pap, aki egy szál reverendában 
menekült. Hideg volt. A ponyva nem sok védelmet nyújtott. Egy 
Fehérvárig utazó férfi adta oda neki saját kabátját, fejére az én angóra 
sapkám került. Fehérvár előtt megállították az autót és fegyveresek 
kérték az iratokat. Közben mögöttünk megállt egy tank. Lövegcsöve 
beért a teherautóba. Rémülten bújtam szüléimhez, akik nyugtatgat­
tak. Az igazoltatók mindent rendben találtak, s további utunkra 
engedtek.

A forradalom emlékei élénken élnek bennem, de arra mégsem 
emlékszem, hogy az alkalmi társaság miről beszélgetett Siófokig. Azt 
tudom, hogy átfagyva, kifáradtan értünk nagyszüleimhez. Siófok és 
Kiüti között még volt egy gyalogtúránk a Sió-parton. Amikor meglát­
tak bennünket az öröm és a fáradtság könnyek keveredtek egymásba. 
Húgom, aki nagyszüleimnél volt éppen, már aludt. Anyám, Apám 
csókokkal halmozták el békés álmában.

Késő volt már, amikor lefeküdtünk. A fárasztó nap ellenére nem 
tudtam sokáig elaludni. Gondolataim Pesten jártak. Reggel arra 
ébredtem, hogy ágyúlövést hallok. -  “Csak álmodtad. Nyugodj meg, 
nem Pesten vagyunk!” Aztán ők is hallották a nagy morajt. Mint 
később megtudtuk, a Szabadi Rádióállomásnál dördült el egy-két 
lövés.

A családban élénk vita volt arról, hogy menjünk az országból, vagy 
maradjunk. Végül az egyik unokabátyám egyedül indult a nagy útnak.

Mi karácsonyra ismét visszamentünk Budapestre. A város romok­
ban hevert. Jézus születésének ünnepe öröm helyett szomorúsággal 
volt tele.

Gyakran gondolok ezekre a hónapokra, hiszen közelről éltem át az 
56-os forradalmat. Emlékeim között sok minden él. A Haller piacnál 
és a Bakáts-téren eltemetettek. A Kossuth címerek festése, tüntető 
csoportok vonulása.

Nem tudom mi lett azóta katolikus pap utitársunkkal, Drenke 
Lacival, s a Mayer fiúkkal ? Mi 1957. őszétől ismét Siófokon élünk.
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a Bakonyon át, hazafelé...”
A Siófoki Hírek alapító főszerkesz­

tője, Szapudi András nem sétál töb­
bé Siófok utcáin, nem látjuk kiállítá­
sok m egnyitóin, nem látjuk baráti 
beszélgetéseken, cigarettával kezé­
ben...

N éhány nappal 62. születésnapja után 
úgy döntött: m egtér őseihez, mindig-imá- 
dott édesanyjához, szeretve-tisztelt apjá­
hoz. T em etésére  szü lőhelyén , G yőr- 
sövényházon került sor, szeptem ber 29- 
én.

Szapudi A ndrás 1939. augusztus 30- 
án látta m eg a napvilágot. Tanítói, újság­
írói, m ajd m agyar-történelem  szakos ta­
nári d iplom át szerzett. Győrben, a K isal­
föld újságnál ism erkedett m eg a szakma 
rejtelm eivel. D olgozott az Ifjúsági M aga­
zin rovatvezetőjeként is, m ajd 1976-ban 
Siófokra került a Som ogyi Néplaphoz, a 
balatoni szerkesztőség vezetőjének.

Ő volt a Siófoki H írek első főszerkesz­
tője, e sorok írója pedig akkor az olvasó- 
szerkesztő. O lyan városi lapot álm odott, 
am ely helyi volt ugyan, m égis több annál. 
B üszke volt arra, hogy a lapban országo­
san elism ert írók és újságírók is publikál­
tak. U gyanakkor a Siófoki H írek egyfajta 
nevelőm űhelynek is szám ított, hisz itt ju ­
to ttak  először m egjelenési lehetőséghez 
szám osán a helyi fiatalok közül, akikből 
sokan azóta is a sajtóban dolgoznak.

Szapudi András azonban nem csak ú j­
ságíró volt, hanem - s talán inkább: első­
sorban - író. Könyvei 1968 óta je len tek  
m eg, összesen 11 önálló kötet je len ti é let­
m űvét. E lsősorban a m íves szépirodalm at

m űvelte, a klasszikus elbeszélőm ódot 
egyéni, lírai stílussal ötvözve. Gyönyörű 
gondolatai, szó fűzései a m ai m agyar iro­
dalom  egyik legjelentősebb képviselőjé­
vé avatták. Az utóbbi időszakban drámát 
is írt a győri színháznak szánva, ám be­
m utatóját m ár nem érheti meg.

Számtalan kitüntetés, nívódíj tulajdo­
nosa, mégis úgy érezte: valam i hiányzik 
az életéből. Pedig S iófokon is sok barátja, 
ism erőse volt, akik m ost döbbennek csak 
rá: mennyire hiányzik m ajd a  városból 
m ackós termete, ősz, szakállas arca, csil­
logó szeme, egyénisége.

Egyik utolsó írásának közlésével bú­
csúzunk tőle. Gyarmati László

Egy dunántúli fiatalember

Balatonfőkajáron, a temető és a 
Cserki-kocsma között, az országúton
- kö rü lb e lü l H orvá th  P éter író 
G rim m -m esébe süppedt m ézeska­
lács-házánál - találkozom egy f ia ­
talemberrel, aki hasonlít Karinthy 
Frigyes novellahöséhez. Ő is büszke
- m ár-m ár gőgösnek tetszik -, s a 
tekintete (mely egy soproni érettségi 
tablóról sü tö tt rám valaha) eszembe 
ju tta tja  eltékozolt éveimet. Csak egy 
pillanatra  áll meg, m ajd egyenes de­
rékkal, harangszavú léptekkel tovább 
halad, vissza az időben, a Bakonyon 
át hazafelé...

... E lőtte száraz levelet söpör a 
szél, m ögötte hófelhőkből épít katedrá- 
list november, s mire az elsőfröccsöm et 
megiszom, ő  már egy barokk utcán sé­
tál, m ajd a K arm eliták temploma előtt 
Kisfaludy Károlynak emel kalapot. Azu­
tán a húspiacon fő t t  kolbászt eszik mus­
tárral; “végy kolbászt és végy kenyeret, 
s őrizd meg jó l  az életed" mormolja 
közben J ó zse f A ttilával, aki gyakran  
m egszólal benne az ifjúság városában, 
albérleteiben, m ajd p á r  órányi irka-fir­
ka után elindul az álmodozások asztalá­
hoz egy Rába-parti vendéglőbe, ahol 
fe h é r  frö ccsö t rendel Pázmány Péter­
nek, Bessenyei Györgynek és Berzsenyi 
Dánielnek. M ég messze a hajnal, am i­
kor a vasúti hídon zeng a lépte, ám ö  az

“elátkozott" költő, Somlyó Zoltán so ­
rait dünnyögi: “A szűk könyök-utcán  
hazam egyek  /  hajnali három óra /Iste­
nem vezess a jóra. ” És Isten vezeti...

Am ikor a m ásodik fröccsöm et m eg­
kapom, ő éppen az új könyvét dedikálja  
egy író-o lvasó  ta lá lkozón , m a jd  a 
Sixtusi-kápolna padozatán fek sz ik  ha­
nyatt, hogyjó l láthassa odafönt az Isten 
terem tő kezét. Aztán, az éjszaka is nap­
p a li világosságban tobzódó örök-város 
után szegényesen sötétnek tetszik este a 
p esti Nagykörút, háta mögött a D ohány  
utcai albérlettel, szemben a New  York- 
palotával: és ezután megint a “vidéki 
M agyarország ”, a drága D unántúl kö­
vetkezik... Neki - csakis neki - m ég egy­

szer fö lzeng  a szülőföld szimfóniája: az 
“öreg ” Hányban farkastorkú  szelekjár­
nak, rabsicok, szegénylegények oson­
nak az égeresekben, “herceg Pali ” te­
kintélyes gulyásai “szám ot adnak” a 
szaporulatról Szent M árton napján, s a

Király-tóban H ány Istók  a hódokkal 
barátkozik, míg egy nap a harcsák­
kal, compókkal együtt kifogják a ka­
puvári halászok.

A harm adikfröccsöm  után már a 
Balaton egyik szabadstrandján na­
pozik a (még mindig) fiatalember, 
majd egy to llászkodó  vitorlással 
szárnyra kap, és fö lszá ll a badacso­
nyi hegytetőre... A bábonyi betyá­
rok Rudnay m ester festőállványá­
hoz kísérik, spárbajra  kél a koppányi 
agával... A veszprém i “Szürke ba­
rát ” boltívei a la tt egy új, emberibb 
világba képzeli magát, majd az áb­
rándok temploma elő tt a pénzváltók,
kufárok asztalait kerülgetve (óvato­

san, hogy fe l  ne döntsön egyet sem) 
elindul Balatonfőkajárra...

A negyedikfröccsöm et kortyolgatom, 
amikor megérkezik. A haja, szakálla 
őszes, a háta kissé hajlott, öltözetén, 
lábbelijén a hosszú út pora. Az aszta­
lomhoz lép, elém tesz néhány könyvet, 
majd leül.

Nézem a köteteket.
- H át, ennyi? - kérdezem.
- Ennyi - fe leli.
- Iszol egy fröccsö t?
- Iszom.
Otthon, a tornácon III. Ottó, német­

római császár fo g a d  bennünket komor 
arccal, karikás szemmel. Előtte pá lin ­
kás pohár. Szapudi András
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Az Oktatási Törvény 1999-es módo­
sítása alapján 2000. szeptember 1-től 
kötelező' alkalmazni a közoktatási in­
tézményekben főállású szabadidő szer­
vezőket. A Közoktatási Törvény meg­
határozza ugyanis, hogy a tanító/tanár 
csak az oktató és tanító-nevelő vala­
mint a közvetlenül hozzátartozó fel­
adatok ellátására kötelezhető.

A törvény nem  írja le, hogy mi tartozik 
pontosan ebbe a körbe, de a közvetlen 
pedagógiai m unkához számít a például 
szak k ö rö k , é n e k k a r m egszervezése . 
U gyanakkor, ugyanez a  törvény a tanuló­
nak jogo t b iztosít arra, hogy az iskolában 
a tehetsége kibontakoztatásához m inden 
szolgáltatást igénybe vehes­
sen. E m ellett fel­
m erül egy 
te rm é sz e ­
te s  ig é n y  
arra, hogy a 
diákok értel­
m esen töltsék 
el szabadidejü­
ket. Ezen igé­
nyek  összehan- golására,
a szabadidő hasz- nos megszervezésé­
re kell alkalm azni a szakembereket.

- Siófokon m inden közoktatási intéz­
m ényben fiatal, energikus, a korosztály 
igényeit ismerő szakem ber látja el felada­
tát. Külön öröm  az, hogy ők mind a né­
gyen rem ekül összehangolják tevékeny­
ségüket és számos közös program m eg­
szervezését kezdem ényezték már és ter­
vezik a jövőben. -  m ondta Virág Erzsé­
bet, az önkorm ányzat közoktatási főm un­
katársa.

V irág Erzsébet szerint azzal egy idő­
ben, hogy az úttörő m ozgalom  megszűnt 
és a politikai szervezetek kikerültek az 
iskolákból, a diákok kontrollált szabad­
idős program szervezése beszűkült. Ezt 
követően a cserkész m ozgalom  nem isko­
lai keretek között, teljesen önkéntes ala­
pon igyekszik a diákok részére minél több 
program ot szervezni. Ez természetesen 
nagyon jó , de nem  m inden fiatal kerül be 
az ellenőrzött szabadidejű körbe. Tulaj­
donképpen itt az egyik legfontosabb do­
log az értelm etlenül, céltalanul csellen­
gők szám ának csökkentése. Másrészt a 
fiatalok kivonása káros szenvedélyeket 
gyakorló csoportokból.

A konkrét m unkájukról kérdeztem a 
négy siófoki általános iskola szabadidő 
szervező m unkatársát:

Bíró Gábor, Vak Bottyán Általános 
Iskola:

- A Kodolányi János Főiskola kommu­
nikáció szakán végeztem . Tavaly októ­

berben kezdtem  dolgozni az iskolában. 
Igazán jó l érzem  m agam  a m unkahelye­
men, ám bátor nagyon furcsa volt először 
hallani, hogy a diákok “csókólom m al” 
köszöntenek. M ára m ár ezt is m egszok­
tam. N agyon jó  egy  olyan helyen dolgoz­
ni, ahol rengeteg  a tennivaló, naponta új 
ötletek, tervek kerülnek elő. N agyon örü­
lök annak, hogy nem csak a tanári karral, 
de a diákokkal is jó l tudok együttm űköd­
ni. Hiszen e nélkü l m unkám nak nem  is 
lenne értelme.

Az előző tanévben isko­
lánk elkezdte egy 
s a j  á t

szerkeszté­
sű újság kiadását. A 

kéthavon ta  m egjelenő lapot a 
gyerekek állítják össze, és a legtöbb cik­
ket saját m aguk írják. Az idei tanévben 
m ég több diákot próbálunk bevonni a 
szerkesztésbe. Ezért meghirdettük a “Leg­

jo b b  Újságíró” díjat, aki a tanév végén 
kom oly jutalom ban részesül. A szerkesz­
tő i munkába bárki befolyhat, és a délutáni 
szám ítógépes m unka m inden diák szám á­
ra jó  elfoglaltságot je len t.

Miután végzettségem  alapján belekós­
toltam  a média világába, szeretnék “Kom ­
m unikációs tanoda” néven fakultatív fog­
lalkozást indítani. Itt a gyerekek megis­
m erkedhetnek a televíziós, rádiós, és az 
új ságíró szakma alapj aival. A játékos prog­

ram okon résztvevők a későbbiekben akár 
m ég hasznosíthatják is a tanultakat.

Term észetesen azokról sem feledke­
zem  el akik inkább a sportot kedvelik  
jobban. Részükre lehetőség nyílik, hogy 
házi sportversenyeken mérjék össze tudá­
sukat: m egrendezésre kerül az iskolai ko­
sárlabda-, asztalitenisz-, lábtenisz-, sakk- 
, ill. kispályás focibajnok- ság ., a m e ly e k  
egész délutá- nokat k itö ltve a

résztvevő és a 
szurkoló d iá­
kok szám ára 
egyaránt jó  
k ik a p c s o ­
lódást j e ­
l e n t h e t ­
nek.

H a v o n t a  
két alkalom m al tervezek  

videofilm  vetítést is. V áltozatlanul 
jó  ku ltu rá lis program nak ígérkeznek a 
délu táni színházi m űsorok. Egy-egy a l­
kalom m al B udapestre, vagy más v idék i 
színházba is szervezhető ilyen je lle g ű  
program . Jó idő esetén több alkalom m al 
szervezünk b icik litúrákat, á llatkert lá to ­
gatást, és egyéb kirándulásokat. L egkö­
zelebbi ilyen a P lanetárium  m egtek in té­
se.

A z iskola ebédlőjében pedig m inden 
félévben szervezünk egy klubdélutánt il­
letve bolhapiacot, ahol a gyerekek e lad ­
hatják vagy elcserélhetik m egunt já ték a i­
kat, könyveiket, bélyegeiket, m atricáikat, 
telefonkártyákat.

Nemesi Péter, Beszédes Jó zsef Á lta ­
lános Iskola: 2000. októberében k ezd ­
tem  dolgozni az iskolában. Jó m agam  is 
tanár vagyok. F izika- testnevelés szakon 
végeztem . így  nem  volt furcsa a d iákok 
között elkezdeni a m unkát. K ollegáim ­
hoz hasonlóan én is törekszem  arra, hogy 
m inél több színes, érdekes program ot 
állítsak  össze az iskola diákjai szám ára. 
A  tanév  elején a tanulók egy kérdőívet 
tö ltenek  ki arról, hogy mi érdekli őket 
leginkább, m it szeretnének szabadide­
jü k b en  csinálni. A válaszaik  alapján á llí­
tom  össze az egész éves program tervet. 
Sajnos m indig szem  előtt kell tartani azt, 
hogy a szervezéshez szükséges pénzügyi 
keret korlátolt. Leginkább olyant kell 
k italáln i, am i nem  kerül sokba, de sokat 
nyújt a gyerekeknek. N álunk is m űködik 
az iskola rádió és újság. A lapítványi pénz­
ből tavaly  sikerült felújítani a hangosí­
tást. így  az idei tanévben folyam atosan 
m űködik  az iskolai m édia. A szerkesz­
tésben a diákok is részt vesznek.

M unkám ban legfontosabb célnak azt 
tartom , hogy akti van közrem űködjek ab-
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ban, hogy a gyerekek szabadidejüket a 
lehető leghasznosabban töltsék el. D él­
u tánonként ne kulccsal a nyakukban rój ák 
az utcákat. Rendszeresen szervezek ke­
rékpár és gyalogtúrákat, hogy a környé­
ket m egism erjék. D élutánonként sport 
p rogram okon , vetélkedőkön vehetnek 
részt a tanulók. Szintén alapítványi pénz­
ből vásároltunk társasjátékokat is.

T örekszem  arra is, hogy ne csak a tanu­
lók kovácsolódjanak össze, hanem  szüle­
ik is m egism erjék egym ást és így alakul­
jo n  ki egy igazi közösség. Erre jó k  a 
családi délutánok.

Leányvári Korina, Somogyi József Á l­
talános Iskola:V égzettségem et tekintve 
m űvelődésszervező vagyok, de jelenleg  
is tanulok. Korábban a D él-balatoni K ul­
turális K özpontban dolgoztam  program - 
szervezőként. Az iskolában m árcius óta 
dolgozom , tehát újonc vagyok a többi 
kollegám hoz képest. Az elmúlt tanév utol­
só néhány hónapja nagyon jó  volt arra, 
hogy m eg ism erjem , m iként m űködik  
egyik oktatási intézmény. M egism ertem

a tanári kart és term észetesen a gyereke­
ket. M ost szeptem berben éreztem  úgy, 
hogy “m egérett” ez a m unkakör és lendü­
letesen álltam  neki a szervezésnek. Ebben 
az időszakban a “pénzszerzési” lehetősé­
gek felkutatásával töltöm  időm  legna­
gyobb részét. M int m inden más közokta­
tási intézm ény, a mi iskolánk is anyagilag 
m eg van kötve, ezért szükséges, hogy 
m inél több pályázati lehetőséget kihasz­
náljunk. Igyekszem  term észetesen olyan 
program okat is kitalálni, m ely nem  csak a 
pénz függvénye. Pl. felfedező túrákat szer­
vezek a környékbe, ami azt je lenti, hogy 
nem  m egszokott helyekre kirándulunk. 
N álunk is rendszeresek a délutáni szóra­
koztató  program ok, papírgyűjtés, sport­

vetélkedők. Leginkább a felső tagozato­
soknak kell a délutánjaikat hasznosan 
m egtervezni, m ert ők m ár nem  járnak  
napközibe. N em  feledkezem  m eg term é­
szetesen az iskola életéhez kötődő, ha­
gyom ányos program okról sem. Idén is­
m ét lesz K atalin bál, M ikulás N api bál. 
Ezt a nyolcadikosok szervezik nagyon 
ügyesen. A  rendezvényeken eladott tom ­
bola ára pedig az iskolai alapítvány szám- 
láj át növeli.Örömmel elmondhatom, m un­
kám at nagyban segíti, hogy a pedagógus 
gárda m inden tagja a gyerekekért van. A 
nevelőtestület gyerm ekközpontú és m ind­
annyiunk célja, hogy az iíjúságnak m eg­
terem tsünk egy olyan légkört, ahol jó l 
érzi m agát és m egtalálja azt, am i a legjob­
ban érdekli.

Vörös Csaba, Széchenyi Á ltalános Is­
kola: Egy éve szervezem  a Széchenyi 
iskola diákjainak szabadidős program ja­
it. A  Szekszárdi Illyés G yula Főiskola 
szociális munkás és közösség szervező 
szakán végeztem. M ost pedig tanulok az 
Egri Főiskolán. Az elm últ egy év bővel­
kedett a változatos szabadidős progra­
m okban a mi iskolánkban is. Igyekszem  a 
diákoknak nem csak a délutánjaikat m eg­
szervezni, hanem  hétvégi program okat is 
kínálni nekik. Szerveztem k iránduláso­
kat hajóval és kerékpárral egyaránt. Eze­
ken program okon nem csak az iskola di­
ákjai vehetnek részt, hanem  barátaik, is­
m erőseik és a szülők is. Télen pl. többször 
m entünk Székesfehérvárra korcsolyázni. 
Ilyenkor, tanév elején közzé tesszük az 
országos tanulm ányi versenyekre szóló 
felhívásokat. Ez idő tájt vásároljuk  m eg a 
színház bérleteket is. Iskolánkban ham a­
rosan megalakul egy Szabadidő és Sport 
Egyesület. Erre leginkább azért van szük­
ség, m ert a pályázatok sok esetben egye­
sületek, szervezetek részére vannak  kiír­
va. Az ilyen fajta pályázati lehetőségek 
kihasználása sokat segít a program ok m eg­
szervezésében. Az elm últ tanévben pl. az 
ISM  85.000 Ft.-al tám ogatott egy nyári 
alkotótáborunkat V elem ben.

A  legfrissebb pedig, hogy az önkor­
m ányzattal és az ÁNTSZ-el közösen szer­
veztünk egy drogm egelőzési konferenci­
át az iskolában. A rendezvényen 190-en 
vettek részt a városból, köztük a szabad­
idő szervező kollegáim is. Az első napon 
a kábítószer prevenció tém ában voltak 
előadások, ill. az önkorm ányzat Szociális 
-  és Egészségügyi valam int az O ktatási 
B izottsága tartotta itt összevont ülését. 
M ásnap pedig egy budapesti szabadidő 
szervező szakem ber vezetésével közös 
tőzsdejátékon vettek részt az érdeklődők. 
Ez egy jó  gyakorlati példa vo lt arra, ho­

gyan lehet könnyen, j  átékosan összefogni 
a diákságot.

Remélem a cikk seg íte tt megismerni a 
város általános iskoláiban ténykedő fiata­
lok munkáját. Tagadhatatlan, hogy ko­
molyan foglalkoznak az ifjúság szabad­
idejének értelm es m egszervezésével.. 
Szükséges is ez egy olyan városban, aho­
vá - idegenforgalm i helyzetéből adódóan 
-könnyebben  ju tnak  el a káros szokások, 
divatok, gondolatok.

Mecseki Renáta

Lions - seg ítség
A Lions International a világ legnagyobb 

civil karitatív szervezete, mely széleskörű 
jószolgálati tevékenységet végez. A Siófok 
Lions Club 1994. június 18-i megalakulása 
óta számos kezdeményezéssel és jótékony- 
sági akcióval járult hozzá a rászorulók élet- 
körülményeinek javításához. A tavalyi év 
sikeres akciói révén 600 ezer forint szétoszt­
ható forráshoz jutott a klub. A magyarorszá­
gi kormányzóság és más hazai klubok kez­
deményezéséhez való csatlakozás mellett az 
idei évben, többek között az árvízkárosul­
taknak nyújtott anyagi támogatás mellett tar­
totta magát a két éve kitűzött célhoz, a rászo­
ruló diákok támogatásának folytatásához. 
Dr. Koleszár Eleonóra, a klub soros elnök 
asszonya elmondta: fő feladatuknak tartot­
ták a tehetséges, de hátrányos helyzetű, jól 
tanuló általános és középiskolai diákok tá­
mogatását. A legutóbbi akcióban az általá­
nos iskolák vezetésének javaslatai alapján 
döntöttek a támogatandó személyekről. így 
a Somogyi József Általános iskola egyik 
végzett tanulója kapott pénzt a gimnáziumi 
tanévkezdéshez, továbbá a Széchenyi Álta­
lános Iskola és a Vak Bottyán Általános 
Iskola egy-egy tanulója kapott 50-50 ezer 
forint támogatást a Siófok Lions Clubtól.
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Érzelm i érettséggel drog ellen

A fiatal tanító nénik gondoltak egyet. 
Megszelídítik a nagyra nó'tt, esetenként 
szinte kezelhetetlen harmadikosokat. És 
rövid idő' alatt csodát tettek. A tanterem 
falai között titkok keringtek. Készülőd- 
tek valamire. S a “legelvetemültebb 
rosszalkodók” is szót értettek hamaro­
san. Kezelhetó'vé váltak. A feladatok hoz­
zásimultak a gyerekekhez. Közös lett a 
cél. Mindenki fontosnak érezte saját sze­
repét. Bár a zenés-táncos eló'adáson né­
hány láb botladozott, a gyerekek hangja 
néha hamiskásan csengett, de a közös 
munka összekovácsolta a csapatot és las­
san a kételkedó'k is lehiggadtak.

Vekerdy Tamás pszichológus tartott elő­
adást, konzultációt szülőknek, pedagógu­
soknak, az “Iskola, család, egészséges sza­
badidőprogram, Drogprevenció? címmel 
rendezett eseménysorozat keretében a Szé­
chenyi István Általános iskolában. A két 
napos rendezvényt a Siófoki Önkormány­
zat és a város DOM - csoportja (Drogpre­
venciós Operativ Munkacsoport) szervez­
te, az Ifjúsági és Sportminisztérium m eg­
hívásos pályázatán elnyert 1,3 millió fo­
rintos támogatás egyik eseményeként.

Meghökkentő igazságokat mondott el a 
tanár úr rámutatva arra, hogy az iskolák 
jelenleg  hatalmas mennyiségű ismeret- 
anyagot igyekeznek elsajátíttatni a gyer­
mekekkel, ahelyett, hogy az érzelmi intel­
ligencia fejlesztésére helyeznék a hang­
súlyt. Tudom ányos felm érések szerint 
ugyanis nem az IQ-n (intelligencia hánya­
dos) múlik, hogy ki hogyan “boldogul” az 
életben, hanem az érzelmi érettség a mérv­
adó. Ezt bizonyítja, hogy a megtanult anyag 
70%-át a tanulók idővel elfelejtik. Ezért 
fontos az érzelmi igényesség kialakítása a 
gyermekekben, nagyobb hangsúlyt fordít­
va a művészetekre, énekre, rajzra - és ter­
mészetesen a beszélgetésekre. - “ Mennyi­
re tudom beleélni magam a másik ember 
helyzetébe, mennyire vagyok empatikus, 
mennyire vagyok rugalmas a különböző 
álláspontok mérlegelésében és a saját ál­
láspontjaim  szükséges változtatásában, 
mindezt az érzelmi intelligencia fogja el­
dönteni. ... Valami olyasmit jelent ez, hogy 
kibírom-e önmagamat, tudok-e kompro­
misszumokat kötni, el tudom-e viselni fér­
jem et, feleségemet, főnökömet, munka­
társaim at...” Ezekre a kérdésekre kellene 
nagy hangsúlyt fektetni az iskolákban, 
am ely egyfajta megoldást jelenthetne a 
drog elleni harcban is. Hisz nemcsak a 
drogról beszélve lehet hatásos a megelő­
zés. Mindezt segítheti a közös játék, a 
hívogató program, értelmes életszemlélet­

tel lehetőséget kínálni a szabadidő hasz­
nos eltöltésére, hogy ne kelljen a droghoz 
nyúlni.

Csak egy régi-régi példa. Kínában. Va­
jon  mit tanítottak elsősorban a leendő ál­
lamférfiaknak? Éneket, táncot, zenét! Hogy 
össze tudják hangolni belső harmóniáju­
kat a világegyetem harmóniáival... Érzel­
mi nevelést folytattak. Jó lenne, ha ezek a 
régi, jól bevált, m ost talán újra elővett 
elvek megerősítést nyernének és gyerme­
kink megtanulnának érzelmet adni és kap­
ni. Ne vigyenek bennünket tévútra a gaz­
dasági változások, a teljesítménykényszer, 
a korai “top-menedzser képzés”, biztosak 
lehetünk abban, hogy az intézményre eső 
választásunk akkor jó , ha ott oldott, derűs, 
érzelmi biztonságot adó légkör veszi őket 
körül, és nem a “H ogyan tanítsuk a csecse­
mőt olvasni” szindróm a érvényesül.

Ezek mellé a rem ek gondolatok mellé, 
- amelyeket Vekerdy Tamás megosztott a 
helyi hallgatósággal, - jó  lenne olyan pe­
dagógusokat is találni, akikhez jó  szivvel 
küldenénk gyermekeinket, akik szemeiket 
és füleiket megnyitnák, nyílt, őszinte em­
berekké nevelnék őket ebben az érzéket­
len, üzleti világban, és akik méltóak e 
feladat elfogadására.

Mindenre volt idő'. Nem a töménte­
len tananyag, nem az erőltetett követel­
ményrendszer, nem a tesztek, a felmé- 
ró'k, a témazárók sokasága, nem a súrló- 
dó ponthatárok kell hogy meghatároz­
zák gyermekeink mindennapjait. Volt 
egy tanárom a középiskolában, aki a 
szünetben történt neveletlenségeket, 
akár a matematika óra rovására is, meg­
beszélte velünk, az osztállyal. Ilyenkor 
mindig magázott bennünket. Talán csak 
most értjük meg, hogy miért. Akkor 
lehet, hogy furcsának találtuk ezt az 
eljárást, meg lehetett volna oldani a prob­
lémákat egy “beírással”, egy intővel, de 
azt hiszem ezek a “nem hivatalos osz­
tályfőnöki órák” jobban megmaradtak 
emlékeink között. A beszélgetések be­
épültek a tananyagba. És még matema­
tikából is leérettségiztünk, nem is 
rosszul. Lakos T. Katalin

Programok kellenek 
Két bizottság a megelőzésért

Az önkormányzat egészségügyi és szoci­
ális, valamint oktatási és közművelődési 
bizottsága nem hivatalos összevont ülésen 
találkozott a város általános és középisko­
láinak igazgatóival, valamint a DOM-cso- 
port tagjaival.

Dr. Andrásofszky Enikő, a DOM-cso- 
port vezetője mutatta be a csoport tagjait, 
és eddigi eredményeit. A hozzászólásokból 
kiderült: valamennyi résztvevő örömmel 
üdvözölte a közös gondolkodásra való fe l­
szólítást, hisz mindannyian igen fontos és 
égetően sürgető gondnak értékelték a fia ta­
loknak szóló drogmegelőző munkát. Siófok 
a nyári idegenforgalom miatt különösen 
veszélyeztetett helyzetben van, ugyanakkor 
országos szinten is példamutatónak számít 
a városban folyó drogprevenciós munka, 
amelynek további erősítésére, még hatéko­
nyabbá tételére igen nagy szükség van. Az 
óvodák, az általános, közép- és felsőfokú 
iskolák a legtöbbet a felvilágosító munká­
val, valamint a fiatalokat jó  irányba “tere­
lő", változatos programok, összejövetelek 
szervezésével tehetnek.

Az önkormányzat két bizottságának tag­
ja i  a tanácskozás után meghallgatták 
Vekerdy Tamás pszichológus igen érdekes 
és elgondolkodtató előadását, valamint 
megismerkedhettek egy fővárosi oktatási 
intézmény már bevált szabadidős munkájá­
val.

A két bizottság a tervek szerint közösen 
tartja meg októberi bizottsági ülését, ahol 
értékelik a városban folyó drogprevenciós 
munkát, s igyekeznek meghatározni azokat 
a feladatokat, amelyeket közösen (intézmé­
nyek, bizottságok, önkormányzat, szülők és 
gyermekek) kell megoldaniuk a fiatalság 
nevelése, és szabadidejének hasznos eltöl­
tése érdekében. -gyarmati-

S ió fo k  V á ro s  Jeg y ző je  
fe lv é te lt h ird e t 

Xétesítményi főmérnök 
m u n k a k ö r  b e tö lté sé re  a 

S ió fo k i P o lg á rm e s te r i H iv a ta l 
V ag y o n ig azg a tó ság áh o z . 

A lk a lm a z á s i fe lté te l: é p ítő m é rn ö k i 
(eg y e tem i vagy  fő isko la i sz in tű ) 

v ég ze ttség , 5 éves szak m a i g y a k o r la t. 
B é rezés : a  K öztisz tv ise lő i T ö rv é n y ­

b e n  fo g la lta k  a la p já n , 
m egegyezés sze rin t. 

Je le n tk e z é s i h a tá r id ő :
2001 . o k tó b e r  15.

A  je le n tk e z é s h e z  c sa to ln i ke ll: az  
o k lev é l m á s o la tá t, sz ak m a i ö n é le t­

r a jz o t ,  e rk ö lc s i b izo n y ítv án y t 
(v ag y  k é rő la p  m áso la tá t) .

A je le n tk e z é s e k e t d r . Szélyes M ik ló s 
je g y z ő  c ím é re  k é r jü k  b e k ü ld en i: 

8600 S ió fok , F ő  té r  1. A z e llá ta n d ó  
fe la d a to k k a l k a p c so la tb a n  

in fo rm á c ió  k é rh e tő : 
d r .  B a rá th  Is tván  

v a g y o n ig az g a tó tó l a 
84 /504-250-es te le fo n szám o n .
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2001 . o k tó b e r 1 -jé tő l új ren d ő rk ap i­
tánya  van  a sió fok i rendőrségnek . A 
fe lad a t e llá tá sá ra  dr. H erke Tamást ne- Új kapitány - új elképzelések

v ez té k  ki. Szem élye nem  ism eretlen , 
h iszen  2000 -ben  két hónap ig  (szep ­
tem b er, ok tóber), ille tve  2001. m ájus 
1-jé tő l m ostan i k in ev ezésé ig  m eg b í­
zo tt rendő rkap itányság-veze tőkén t dol­
g o zo tt városunkban . Igaz , m ég az ide­
g en fo rg a lm i szezon vég leges é rté k e lé ­
se n em  tö rté n t m eg, az e lm ú lt néhány  
hónap  m unkájáró l röv iden  így n y ila t­
kozott:

- K ét te rü le ten  vo lt érezhető  jav u lás . 
A z eg y ik  nagyon  fon tos, hogy  sikerü lt 
fo k o zn i a rendőri je le n lé te t a kö z te rü ­
le tek en . Ez az em berek  szub jek tív  b iz ­
to n sá g é rz e té t ja v íto tta .  Sok p o z itív

M unkánkat n e h e ­
z í t e t t e ,  h o g y  a 
nyári lé tszám u n k  
k e v e se b b  v o lt  a 
ta v a ly in á l. E z t a 
nyári id ő szak b an  
s z o lg á la tv e z é n y ­
lé s s e l  é s  m á s  
m ó d sz erek  a lk a l­
m a z á s á v a l  h i ­
da ltu k  át.

A  jö v ő b e n i el- 
k é p e z é s e irő l  e l ­
m ondta: szere tné , 
ha m iné l több  fe l­
d eríte tt ügy  lenne. 
N a g y  h a n g s ú ly t  
k ív á n  fe k te tn i a

v i s s z a j e lz é s t  
k ap tu n k  errő l. 
A m á s ik  p e ­
d ig ,  h o g y  a 
b ű n c se le k m é ­
n y e k  e s e té n  
jó v a l  g y o r ­
sabb , h a th a tó ­
s a b b  v o l t  a 
ren d ő ri in téz­
k e d é s . E z u- 
tó b b in á l sz e ­
ré n y e b b e k  az 
e r e d m é n y e k ,  
d e  v a n n a k .

ren d ő rség  és a la k o sság  kapcso la tának  
ja v ítá sá ra . P éldakén t em líte tte  az A m e­
rikában  ind íto tt szem -m o zg alm at. E n ­
nek  lényege a jó  kom m unikác ió  a szom ­
szédokkal. H a az eg y ik  szom széd  ese t­
leg  hosszabb  ide ig  tá v o l van o tthoná­
tó l, a m ásik  nag y o b b  figyelem m el le ­
he t rá, és ha n e ta lán  tá n  szám ára  ism e­
re tlen ek  já rn á n ak  az  in g a tla n  környé­
kén , azokat m e g szó lítv a , néha esetleg  
bűnözőke t r ia sz th a t el. E nnek a v a­
gyonbiztonság  n ö v e lése  szem pontj ából 
van  je len tő ség e .

- E redm ényeinke t növ elh e ti - fo ly ­
ta tta  - a lakosság  tá m o g a tá sa , a po lgár­
ő rök  eddig  is jó l  v é g z e tt  m unkája. A 
ren d ő rk ap itán y ság  b ű n ü g y i szakem ber 
állom ányát sikerü lt fe ltö lten i. K özrend­
őrökből azonban to v á b b ra  is hiány van, 

kö rü lb e lü l 15 fő. 
E n n e k  m e g o ld á­
sá b a n  az ö n k o r­
m án y za t seg ítsé­
g ére  is szám ítok. 
K in e v e z é s e m e t  
követően  nem  te r­
v ez ek  a rendőrsé­
g en  belül szerve­
ze ti v á lto z ta tá so ­
k a t ,  e se tleg  k ö ­
zé p v e z e tő i sz in ­
ten  lesznek  sz e ­
m élycserék .

Nagy István

Dr. Herke Tamás 1959-ben szü­
letett Kaposváron. 1984-ben jogi 
diplomát szerzett a pécsi egyete­
men, majd azt követően rögtön a 
rendőrségnél kezdett dolgozni. Pé­
csett három évet töltött, majd 1986- 
ban került a Somogy Megyei Rend­
őrkapitánysághoz. Különböző be­
osztásokban dolgozott, legutóbb 
1998-tól mostanáig a nyomozó osz­
tályt vezette. Nős, felesége ügyész, 
egy 17 és egy 10 éves kislánya van.

Kérdezőbiztosokat keres 
a Balatoni Integrációs Kht.

K é r d e z ő b i z t o s o k  j e l e n t k e z é s é t  v á r ­
j a  a  B a l a t o n  r é g i ó b a n  v é g z e n d ő  t á r s a ­
d a l o m t u d o m á n y i  k u t a t á s o k  l e f o l y t a t á ­
s a  c é l j á b ó l  a  B a l a t o n i  I n t e g r á c i ó s  F e j ­
l e s z t é s i  Ü g y n ö k s é g  K h t .  k u t a t ó c s o p o r t ­
j a .  E l s ő s o r b a n  f e l s ő f o k ú  v é g z e t t s é g g e l  
é s  k é r d e z é s i  g y a k o r l a t t a l ,  v a l a m i n t  r é ­
g i ó b e l i  l a k h e l l y e l  é s  s a j á t  g é p j á r m ű v e l  
r e n d e l k e z ő k j e l e n t k e z é s é t  v á r j u k .  E g y e s  
m u n k á k h o z  i d e g e n  n y e l v  ( n é m e t ,  a n ­
g o l )  i s m e r e t e  s z ü k s é g e s .  A  j e l e n t k e z é s ­
h e z  r ö v i d ,  a z  e d d i g i  s z a k m a i  t a p a s z t a ­
l a t o k r a  k o n c e n t r á l ó  ö n é l e t r a j z o t  k é r ü n k  
m e l l é k e l n i .  A  b o r í t é k o n  k é r j ü k  f e l t ü n ­
t e t n i  a  “ K É R D E Z Ő B I Z T O S ”  m e g j e l ö ­
l é s t .  C í m :  8 6 0 0 .  S i ó f o k ,  B a t t h y á n y  u .  1. 
A  m e g j e l e n é s t ő l  s z á m í t o t t  3  n a p o n  b e ­
l ü l  v á r j u k  a  j e l e n t k e z ő k e t .

F a x :  0 6 - 8 4 / 3 1 7 - 0 0 2
E - m a i l :  b f t k h t @ b a l a t o n r e g i o n .h u

“A v á ro s  ig y e k sz ik  
m egoldani a civil szerve­
zetek, egyesületek helyi­
ség-gondja it” , je len te tte  
be dr. Balázs Árpád  p o l­
g á r m e s te r  a v ak o k  és 
g y en g é n lá tó k  közgyű lé­
sén , am ely e t a je len leg i 
E gyesü le tek  Házában ta r­
to ttak  szep tem ber 14-én.

H iáb a  ny ito ttak  egybe 
k é t te rm et, a résztvevők  
és a n ő i k ar csak igen zsú ­
fo ltan  fé rt el a he ly isé­
g ek b en , s erre reagált a 
p o lg á rm este r úgy: legkö­
ze leb b  m ár a DBKK fe l­
ú jíto tt  részében , ku ltu rá l­
tabb  körü lm ények  közö tt 
ta lá lkozhatnak  az egyesü­
le t tag ja i. - gy -



8. Siófoki Hírek 2001. október

M a m ár term észetesnek vesszük, hogy 
az utcák ki vannak világítva, éjszaka is 
biztosítva a jó  látási viszonyokat. Ahol 
pedig nincs elég erős megvilágítás, m él­
tatlankodik az ember, m iért nincs nagyobb 
fény, nem  is gondolva, milyen je lentős 
költséggel terheli a város kasszáját a köz- 
világítás.

M a m ár egyre korszerűbb, energiata­
k aré k o sab b  v ilá g ító te s te k  ké­
szülnek, ezért időszerűvé és gaz­
daságilag is indokolttá vált a város 
közvilágítási hálózatának korsze­
rűsítése. Szarka József, a Város­
üzem eltetési Iroda vezetője kérdé­
sünkre ism ertette a programot:

- A hálózat korszerűsítése azt 
je lenti, hogy az elavult, energia­
faló fényforrásokat lényegesen 
jobb  m egvilágítást adó és kisebb 
energiafogyasztást biztosító égők­
re kell kicserélni. A cél jelentős 
m értékű energia-m egtakaritás el­
érése.

Ennek érdekében a hivatal 2000. 
évben több cégtől kért ajánlatot, 
m ilyen feltételekkel tudja teljesí­
teni a fenti feladatot. Három  olyan 
ajánlattevő jelentkezett, akiknek a 
szakértői anyaga kellően értelmez­
hető, egym ással összehasonlítha­
tó volt és az alapvető igényeknek 
egyaránt megfelelt. Az ajánlatok 
k ö zü l a k é p v is e lő te s tü le t  a 
DÉDÁSZ Rt. javaslatát fogadta el.
Ezt követően indult m eg a részle­
tes felm érő m unka külső szakértő 
cég bevonásával, hogy a m ég nem 
korszerűsitett hálózat m ilyen mó­
don kerüljön átalakításra utcán­
ként. A  felm érést követően, annak alap­
ján  készítette el a DÉDÁSZ RT végleges 
ajánlatát. Ez azonban nagy vitát váltott ki 
m ind a bizottságokban, m ind a képvi­
selőtestületben! Ennek oka az volt, hogy 
az első ajánlat szerint a korszerűsítés 179 
K ilowatt energia-m egtakarítást jelentett 
volna 84,1 m illió forintos beruházási ér­
ték m ellett, a cserélt fényforrások száma 
2737 darab, az energia-m egtakarítás érté­
ke pedig 1 évre vetítve 19.8 millió lett 
volna. Az augusztusban tárgyalt ajánlat 
azonban m ár más adatokat tartalmazott. 
A m egtakarítás 232 kW, beruházási érték
129,1 m illió forint, a cserélt fényforrások 
száma pedig 3274 db-ra módosult. így a 
m egtakarítás 22,5 m illió forint I évre

vetítve. A képviselőket az bizonytalaní­
totta el, hogy a beruházás nagysága ezzel 
53% -al em elkedett, de a megtakarítás ér­
téke csak 13%-al nőtt.

A keletkezett konflik tust azonban si­
került feloldani. Egyértelm űen igazoló­
dott, hogy az első ajánlat adatai nem a 
valós számokon alapultak  az egyes utcák 
osztályba sorolását a hivatal magasabb

fokon kérte, m int azt a D ÉDÁ SZ tervezte. 
V égül sikerült egy együttm űködési keret­
m egállapodást kötni. E nnek alapján a 
DÉDÁSZ a külső szakértő  által készített 
felm érés szerint hajtja  végre a hálózat 
korszerűsítését, vállalja  a közüzem i szol­
gáltatás biztosítását. A  felek 10 évre köte­
lezték el magukat az együttm űködés m el­
lett. Elfogadták továbbá azt a vállalkozói 
szerződést, mely b iz tosítja  a vissza lévő, 
m ég nem korszerűsitett hálózat teljes körű 
átépítését, amelyet decem ber 15-ig a szol­
gáltató elvégez.

Döntés született a kö ltségek megosztá­
sának vonatkozásában is. A beruházás 
te ljes összeg bruttó áron  143,488 millió 
forint.

Ebből az önkorm ányzatot terheli 129 
m illió  140 ezer Ft. Ezt az összeget az 
önkorm ányzat, m int tőketörlesztést 5 év 
alatt évi egyenlő részletekben fizeti meg, 
m ely évente 25 m illió 827 ezer 908 Ft-ot 
je len t. V állalja továbbá a 129 m illió Ft 
kam atainak évente történő m egfizetését, 
m ely az első évben 16,3 millió, az u to lsó­
ban pedig 2,1 m illió Ft kiadást je len t 

(Ö sszesen 42,7 m m illió.)
Ez a konstrukció azt je len ti a 

városnak, hogy évente a 232 kW  
energiam egtakarítóssal szám olva 
mai áron, éves szinten 25-26 m il­
lió forinttal csökken a közvilágítás 
költsége. A zért is vállalta az ön- 
korm ányzat ezt a m egoldást, m ert 
a beruházás fedezetét nem  tudta 
volna egyszerre biztosítani. A  kor­
szerűsítés tehát 2001. évtől je len ­
tős költségm egtakarítást tesz lehe­
tővé.

A közvilágítás korszerűsítési 
program  kivitelezője, a D ÉDÁSZ 
Rt. Horváth György kirendeltség­
vezetője nyilatkozott lapunknak.

- K orábban a piaci helyzet azt 
kívánta, hogy az önkorm ányzat 
saját forrásból valósítsa m eg az 
ilyen típusú m unkák kivitelezését. 
A z elm últ évtől azonban változott 
a helyzet és az áram szolgáltató ü z ­
letpolitikája. O lyan konstrukciót 
kínáltunk, m ely önrész nélkül, egy 
ötéves hitel-m egállapodással teszi 
lehetővé a fejlesztést. Az áram - 
szolgáltató  a teljes beruházás kö lt­
ségének 10 % -át saját költségként 
fedezi, a finanszírozás m ásik ré ­
szére pedig az önkorm ányzat ré­

szére hitelkeretet biztosít, ötéves időtar­
tamra. A D ÉD Á SZ Rt. a nagy volum enű 
órabeszerzés során elért árengedm ényt az 
önkorm ányzatnak  továbbítja, ezzel is 
csökkentve a bekerülési költséget. Ilyen 
tartalm ú ajánlatot tett a DÉDÁSZ Rt. S ió­
fokon is. Ennek alapján kaptuk a m egbí­
zást a tervdokum entáció elkészítésére. A u­
gusztusban fogadta el a testület. A kivite­
lezés október közepén kezdődik és a ter­
vek szerint novem ber 30-án fejeződik be.

- Úgy tudom, a végső dokumentáció 
miatt komoly nézeteltérés alakult ki az 
áramszolgáltató és a hivatal között?

- V alóban így történt. Ennek oka az 
volt, hogy a m eglévő nyilvántartások ada­
tait használtuk fel, és az így a 2000. no­

K orszerűsödik Siófok közvilágítása
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vem berében készített ajánlat 30 % -al ke­
vesebb lám patestet tartalm azott. De már 
abban leírtuk, hogy kiviteli terv készíté­
sét, részletes felm érést kell végeznünk. 
Úgy véltük, fontos, hogy pontos felm érés 
alapján készüljön az ajánlat. A z is hozzá­
tartozik a tényékhez, hogy a tavaly no­
vem berben je lzett árakon nem  változtat­
tunk. A magasabb végső költség a tény­
legesen több m űszaki tartalom ból adó­
dik. A m íg a hivatal nem  adta át az út 
osztályba sorolást, az általunk elképzelt 
lám patest cserét tettük az ajánlatba. A 
tervező a jegyző által átadott ú t osztályba 
sorolás alapján határozta m eg az alkal­
m azható lámpatestet.

Ez azonban nem a takarékoskodás ro­
vására történt, hiszen kb. 1450 db legki­
sebb egységteljesítm ényű világítótest ke­
rül felszerelésre.

Fontos m egjegyezni, hogy ezzel a kor­
szerűsítéssel egy a je lenleginél üzem biz- 
tosabb, nagyobb megvilágítási értéket pro­
dukáló, kisebb teljesítm ényük ellenére 
rendkívül korszerű fényforrások kerül­
nek az utcákba.

- A kivitelezési határidők betarthatók 
lesznek-e, hiszen az időjárás nem kedve­
zett az elmúlt hetekben?

- Jelenleg az anyagbiztosítás állása sze­
rint nincs akadálya az október közepén 
való kezdésnek. H árom  kivitelező fog a 
terü leten  dolgozni, k iválasztásuk már 
m egtörtént. így várható a novem ber 30-i 
határidő betartása. A  lám patestek nagy 
része is m ár itt van a raktárban. Az áram- 
szolgáltató bonyolítja a teljes kivitele­
zést, m ely tartalm azza az műszaki ellenőr­
zést és a hulladékkezelést is.

- A továbbiakban kinek a feladata lesz 
a karbantartás?

- Az önkorm ányzatnak van lehetősé­
ge több m egoldás közül választani. Van 
m ód arra is, hogy csak az áram díj fize té­
sét választja, és kü lön szerződést köt a 
karbantartásra, akár m ásik céggel, bár 
term észetesen a D ÉDÁ SZ Rt. is tett aján­
latot. Ez az önkorm ányzat döntésétől 
függ.

Siófok a korszerűsítést követően is a 
“közvilágítási árszabást” választotta, ez 
volt a legolcsóbb üzem eltetéssel já ró  tari­
fa. Azonban az új villam os energia tör­
vény m egszületésével várhatóan m eg­
szűnik ez a  lehetőség. A z új törvény alap­
ján  több lehetséges tarifa közül lehet majd 
választani, az üzem eltetésre is a legjobb 
ajánlattevővel lehet szerződést kötni. Per­
sze az új lám patesteknek m ár lényegesen 
nagyobb lesz az üzem biztonsága, és az 
áram szolgáltató a fényforrásokra két év 
garanciát vállalt! Varga László

Fórum a Sió hasznosítására
Idegenforgalmi és gazdaságélénkí­

tő célokat is tartalmaz az az elképze­
lés, amelyet a Balatoni Hajózás egyko­
ri igazgatója, dr. Kopár István vetette 
fel a Sió hasznosításával kapcsolat­
ban. Kezdeményezésére egyre gyak­
rabban lehet hallani arról, hogy négy 
zsilip megépítésével hajózhatóvá le­
hetne tenni a Sió-csatornát, s ezzel a 
térség településeinek fejlődése is új 
lendületet kaphatna.

A siófoki Városházán szeptember 
14-én tartottak fórumot, ahol dr. Ba­
lázs Árpád polgármester is támogatan­
dónak értékelte az elképzelést. A prog­
ramot szervező Advocatus Alapítvány 
elnöke, Juhász János szerint a legelső 
lépés, ami összekötheti a Sió-parti te­
lepüléseket, az a kerékpárút kiépítése, 
melynek első szakaszát nemrégiben 
adták át Siófokon. -Gy.

A Balatoni Hajózási Rt. hamaro­
san a tóparti önkormányzatok több­
ségi tulajdonába kerül. Az idei sze­
zon volt a cég életében az utolsó, ame­
lyet még a MAHART kötelékében dol­
gozott végig.

A cég a hagyom ányos szezonvégi 
tá jékoz ta tó já t szep tem ber 21-én a F ü ­
red katam arán  fedélzetén tarto tta , s az 
idei esem ényen  e lőször vettek részt tu ­
lajdonosi m inőségben  a tóparti po lgár- 
m esterek.

Dr. Horváth Gyula igazgató tá jék o z­
ta tta a rész tv ev ő k e t a társaság idei e red ­
m ényeirő l. T öbbek  között elm ondta: a 
szezon szám ukra kedvezőtlenül alakult, 
h iszen m in tegy  százm illió  forin ttal k e ­
vesebb a bevé te lük , m int tervezték . A 
költségek je len tő s  csökkentésével azon ­
ban ta lán  sike rü l e h iányt kom penzáln i­

uk, s így a te rv eze tt bevéte lt év végére  
elérhetik .

A  tá rsaság  e lső  ízben  adott ki "A  
b a la to n i h a jó z á sé r t"  k itü n te tést. A z  
eg y ik e t dr. B óka Is tv án  o rszág g y ű lés i 
képv ise lő , a B a la to n  Fejlesztési T a ­
nács elnöke, a m ásik a t a cég dolgozój a, 
R ózsa  Im re v eh e tte  át. Bóka Is tv án  a 
k itü n te té sh ez  já ró  pénzju ta lm at a z o n ­
nal fe la ján lo tta  a B ala ton  A lap ítv án y ­
nak.

A z ü n n ep ség en  30 éves tö rz sg á rd a  
tag o k a t is ju ta lm a z tak : V örös F e re n ­
ce t, B orbély  T am ást, Fejes K áro ly t, 
P o llák  Lászlót. D r. H orváth  G yula ig a z ­
gató  - aki sz in tén  három  évtizede d o l­
gozik  a h a jó zásn á l - hasonló  k itü n te ­
té s t kapo tt, de ő az  aranygyűrű t m á r  a 
reg g e li ó rákban , szűkebb  körben á tv e t­
te. -g y -
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Készül a tó stratégiai programja
Siófokon ülésezett a BFT

A Balaton K iem elt Üdülőkörzet kon­
cepciójában foglalt fejlesztési célok eléré­
séhez szükséges intézkedéseket tartalmaz­
za a tó készülő Stratégiai Programja. Az 
ezzel kapcsolatos előtelj esztést is tárgyalta 
legutóbbi ülésén, szeptem ber 2 1-én Sió­
fokon a Balaton Fejlesztési Tanács. A 
m eghatározott fejlesztési területeket, stra­
tégiai célokat öt pontban foglalták össze: 
1. S tabil környezeti állapot kialakítása, 2. 
A gazdasági erőforrások aktivizálása, a 
vállalkozói lehetőségek gyarapítása, 3. A 
régió elérhetőségének javítása, a turiszti­

kai infrastruktúra feltételeinek fejleszté­
se, 4. Rugalmas, a  régiós igényeknek 
m egfelelő hum ánerőforrás bázis m egte­
rem tése, a regionális identitás erősitése, 
5. A  régió szereplői közötti együttm űkö­
dés kialakítása

A z elképzelést széles körű társadalm i 
v itá ra  is bocsátják a program  vélem énye­
zése, végleges elfogadása céljából. A Stra­
tég iai Frejlesztési Porgram  koplex fej­
lesztési stratégiát fogalm az meg a B ala­
ton  Régió számára a 2002-2006-ig te ije- 
dő  időszakra.

A Balaton vízpótlásával kapcsolatos 
témakört is tárgyalta a Balaton Fej­
lesztési Tanács. Az előterjesztést a Ba­
latoni Integrációs Kht. nyújtotta be, 
amely úgy látja: szükség van a tó víz­
pótlásával kapcsolatos tanulmány el­
készítésére annak ellenére, hogy a tó 
vízügyi kezelését végző Közép-Dunán­
túli Vízügyi Igazgatóság szerint ezzel a 
kérdéssel foglalkozni nem érdemes, mi­
vel indokolatlanul magas lenne a be­
ruházási és üzemeltetési költség, vala­
mint a Balatonba idegen víz bevezetése 
ökológiai szempontból sem kívánatos. 
Ráadásul a vízpótlás szempontjából 
szóba jöhető Dráva és Rába folyók szá­
raz időben szintén vízhiánnyal küsz­
ködnek, sőt a Dráva még nemzetközi 
folyó is, amely tovább bonyolítaná a 
helyzetet.

A Balatoni Integrációs Kht. viszont 
javasolta egy értékelő, a lehetőségeket 
és az esetleges hatásokat szántba vevő 
tanulmány elkészíttetését a megfelelő 
vízkészletgazdálkodás érdekében az 
ökológiai és gazdaságpolitikai dönté­
sekhez, amely a korábbi tanulmányok 
elemzésére, ezek aktualizálására és 
konkrét következtetések levonására 
épülne. Gyarm ati

Polgárm esteri levél a 
feszültség enyhítéséért

A  P o lg á rm e s te r i H iv a ta l A d ó h iv a­
ta la  ö t é v re  v isszam en ő le g  ellenőrzi, 
h o g y  m in d e n k i e le g e t te tt-e  ép ítm ény­
a d ó -f iz e té s i k ö te leze ttség én ek . A  fo ­
ly a m a t in d ítá sa  ig en  n ag y  fe lzúdu lást 
v á lto tt k i a  h e ly i p o lg á ro k  körében. A  
k o n f lik tu so k  c sö k k e n té se  érdekében  
dr. B a lá z s  Á rp á d  p o lg á rm este r  levele t 
írt a v á ro s  je g y z ő jé n e k  és az adóh iva­
tal v e z e tő jé n e k , m e ly  szerkesz tősé­
g ü n k h ö z  la p z á rta  u tá n  érkezett. A  le ­
v e le t te lje s  te rje d e lm é b e n  közöljük. 
T e rm é sz e te s e n  az  e ljá rá s  során a v á r­
h a tó an  a lk a lm a z a n d ó  m éltányosság  
m a g á t a  p ro b lé m á t n em  o ld ja m eg.

A z  e lm lú lt  h ó n ap o k b a n  sorozato t 
in d íto ttu n k  a b b ó l a  cé lb ó l, hogy a h e ­
ly i a d ó k  k ü lö n b ö z ő  fa jtá iró l tá jék o z­
ta ssu k  o lv a só in k a t. M o s ta  12. o ldalon  
ú jra  ö ssz e fo g la lju k  az  ép ítm ényadó­
val k a p c so la to s  leg fo n to sab b  in fo r­
m á c ió k a t, te n n iv a ló k a t. R em élhető ­
leg  ez  is se g íti m a jd  a z  adózók és a 
h iv a ta l eg y ü ttm ű k ö d é sé t.

Tisztelt Jegyző Úr! 
Tisztelt Hivatalvezető Úr!

Ö rü lö k ,  h o g y  ú j s z e m lé le t t e l  d o lg o z ik  a z  A d ó h iv a ta l  é s  a d a tb á z is á t  t e l j e s e n  le e l le n ő r z i .  
E n n e k  s o rá n  tö b b  e z e r  s ió f o k i  p o lg á r  k e rü l  a b b a  a  h e ly z e tb e ,  h o g y  k o r á b b i  p o n ta t l a n ,  v a g y  
h iá n y z ó  b e v a l lá s a ik  m ia t t  j o g s z e r ű ,  d e  m é l tá n y ta la n u l  m a g a s  b ü n te té s i  t é t e le k e t  é s  
k é s e d e lm i  k a m a to t  s z á m í t  fe l a  h iv a ta l .

M é ltá n y ta la n ,  h o g y  r ö v id  h a tá r id ő  k é s é s  m ia t t  u g y a n c s a k  k o m o ly  b ü n te té s re  s z á m í th a tn a k  a  
b e v a l lá s t  k é s z í tő k . E z  k ü lö n ö s e n  a k k o r  s é r e lm e s ,  h a  e g y é b k é n t  a d ó k ö te l e z e t ts é g ü k  n e m  is 
k e le tk e z ik ,  m e r t  a d ó m e n te s  a  v a g y o n tá rg y ,  d e  a  b e v a l lá s t  e n n e k  m e g á l la p í tá s a  é r d e k é b e n  
k e l l  e lk é s z íte n i.

K é re m  Ö n ö k e t , h o g y  le g y e n e k  f ig y e le m m e l  a r r a ,  h o g y  a z  A d ó h iv a ta l  e l j á r á s a  ú j s z e r ű  é s  
e z é r t  a  p o lg á r o k n a k  id ő re  v a n  s z ü k s é g e  a h h o z ,  h o g y  a z  A d ó h iv a ta l  e lv á r á s a in a k  
m e g fe le lő e n  te l j e s í t s é k  b e v a l lá s i  k ö te le z e t t s é g e ik e t .  E r re  te k in te t te l  m é l tá n y o s s á g i  
j o g k ö rü k b e n  e l j á rv a  s z ív e s k e d je n e k  e le n g e d n i  a  f e n t i  e s e te k b e n  a  b ü n te té s t  é s  a  k é s e d e lm i  
k a m a to t ,  v a g y  l e g a lá b b  le h e tő s é g  s z e r in t  m in im á l i s r a  m é rs é k e ln i .  A  P o lg á rm e s te r i  H iv a ta l  
a  v á ro s  p o lg á ra i  é r d e k é b e n  d o lg o z ik  é s  s z in t e  k e z e lh e te t le n  s z e m b e n  á l l á s t  e re d m é n y e z n e ,  
h a  a  h iv a ta l  tö b b  e z e r  e s e tb e n  s ú j ta n á  a  v á r o s  p o lg á r a i t ,  n e h e z e n  to le r á lh a tó  b í r s á g g a l  é s  
k é s e d e lm i  k a m a to k k a l .

8600 Siófok, Fő tér 1. * Telefon: 84/310-111 * Fax: 84/314-565 
E-majl: phsiofok@mail.datanet.hu
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Hamarosan benépesül az idősek otthona
O k tó b er 15-én kerü l á tad á sra  a G on­

dozási K özpont m elle tt ú jo n n an  épü lt 
Idősek  O tthona, am ely  62 fő részére  
b iz to s í t  k é n y e l­
m es e lh e ly e zé s t.
A ja v ítá s i m unkák 
is b e fe je z ő d te k ,  
így  az ünnepélyes 
á ta d á s t követően  
az e lső  lakók  vár­
h a tó a n  o k tó b e r  
v é g é n  b ir to k b a  
v eh e tik  új o ttho ­
nukat. A z épület 
m in d en  ko m fo rt­
ta l e llá to tt, p a rk o ­
s íto tt  k ö rn y e z e t­
b en  van , ahol p a r­
ko lási lehetőség is 
b iz to s íto tt az au ­
tó k  szám ára.

- A  k iv itelezők  
jó  m inőségű  m un­
kát végeztek , így 
a ja v ítá s , h iá n y ­
p ó tlá s  m ia tt nem  h ú zó d ik  el az átadás, 
ső t a k itűzö tt határidő  e lő tt vehe ttük  át 
az ép ü le te t - m ond ja  K ovács Nóra  a 
G ondozási K özpon t v ez e tő je . A z első 
lakók  ok tóber vége fe lé  kezdhetnek

kö ltözn i. Ő k m ár m eg k ö tö tté k  a szer­
ződést és csak a rra  v á rn ak , hogy  az 
átadás m eg tö rtén jen .

A 48 garzon­
lakás m indegy i­
ke fü rdőszobás, 
f ő z ő s a r o k k a l  
f e l s z e r e l t ,  
am elyhez egy la­
k ó szo b a  és b e lé­
p ő  ta r to z ik .  A 
h áz  lak ó i azok  
le h e tn e k ,  a k ik  
e lm ú ltak  65 éve­
sek  és k ifize tik  a 
g a rzon  árá t, h á ­
rom m illió  fo rin ­
tot.

- Milyen szo l­
gálta tás biztosí­
to tt az itt lakók 
számára?

- T eljes körű 
e l l á t á s ,  a m e ly  
m agában  fog la l­

ja  a nap i háro m szo ri é tkezést, tak arí­
tást, m osást, rendezvényeken  való rész­
vételt. E m elle tt á llan d ó  nővéri ügye­
let, szükség  ese tén  p ed ig  orvosi ellátás 
b iz tosíto tt.

M in d e zé rt az itt la k ó k , nyug d íju k ­
nak  80 % -á t f iz e tik  h av o n ta . A h á z i­
ren d  te lje s  m o z g ássz ab a d ság o t b iz to ­
sít. L eh e t v e n d é g e k e t fogadn i és te r ­
m é sze te sen  a la k á s t is  el lehet hagyni 
b á rm ik o r, b á rm e n n y i id ő re . Úgy g o n ­
d o lo m , ak ik  ide jö n n e k  lakni, e lég e ­
d e tte k  le szn e k  és n em  k e ll aggódn iuk  
az o n  ki áp o lja  ő k e t, h a  később  m egbe­
te g sz e n e k  R em élem , h o g y  bará tságok  
is sz ö v ő d n ek  m ajd  az  itt  lakók  közö tt. 
A m e g h itt b e sz é lg e té se k h e z , a közös 
p ro g ra m o k h o z  k é n y e lm e s  tá rsa lg ó k  
n y ú jta n a k  le h e tő sé g e t, de a lakó terek  
is a lk a lm asa k  erre .

- A garzonok berendezése egysé­
ges, vagy m indenki sa já t bútorát h oz­
hatja?

- M i csak  az a la p fe ls z e re lé s t ad juk . 
A  la k áso k a t m in d e n k i a sa já t m eg szo ­
k o tt, v agy  ú jo n n a n  v á sá ro lt bú to ráv a l 
re n d e z h e ti be. A k i rag aszk o d ik  a ré g i 
m e g szo k o tt d a ra b o k h o z , te rm ész e te ­
sen  h o z h a tja  m a g á v a l, aki pedig  m e g ­
te h e ti , v ag y  m eg  a k a r ja  tenni, az új 
k ö rn y e z e th e z  új b e re n d e z é s t vásáro l. 
A te le v íz ió  h a s z n á la tá h o z  a közpon ti 
k á b e lre n d sz e r  b iz to s í t  jó  vételi le h e ­
tő sé g e t. A  c sa to rn a v á la sz tá s  leh e tő sé ­
ge te tsz é s  sz e r in t b iz to s íto tt.

- K ik és m iért vá lasztják ezt az e llá ­
tási fo rm á t?

- M in d e n k in é l m ás okok já tsz a n a k  
k ö zre . V an , ak i te lje se n  egyedül é l, de 
o ly a n  is akad , ak i a kényelm et lá tja  
eb b en  a le h e tő sé g b e n  és nem  akar k é ­
sőbb  g o n d o t o k o z n i a g y erm ek ein ek  
a z za l, hogy  b e te g sé g ü k  esetén  ak á r  a 
m u n k a h e ly  fe la d á sá ra  is k én y sze rü l­
je n e k .

- Van-e m ég szabad  férőhely?
- A  b e a d o tt k é re lm e k e t fo ly am a to ­

san  v iz sg á lju k , íg y  m ég n incs m in d e n  
lak ás  k iad v a . J e le n tk e z ő  azonban  n a ­
gy o n  sok  van . L eg tö b b en  s ió fo k ia k , 
de ak ad  v id é k i je le n tk e z ő  is.

A  G o n d o zási K ö zp o n t m inden  é v ­
b en  m e g e m lé k e z ik  az idősek v i lá g ­
n ap jáh o z  k a p c so lv a  m egem lékezik  az  
id ő s em b erek rő l. A z ünnepség  o k tó ­
b e r  19-én le sz , ah o v á  szerete tte l v á r ­
n ak  m in d en  é rd e k lő d ő t.

Berlinger Ágnes

A G ondozási K özpont kéri, ha v a ­
lakinek fe le s le g e ssé  vált szobanövé­
nyei, vagy olyan dísznövényei va n ­
nak, am elyek k inő tték  a lakást, s z ív e ­
sen á tvá lla lják  az épület közös h e ly i­
ségeinek  d íszítésére. A fe la já n lá so ka t 
az alábbi telefonon  fogadják: 06-84- 
310 -547

Novemberben újabb Másátadás lesz
Várhatóan november végén újabb 52 lakás átadására kerül sor Fokihegyen, a 

Sportcentrum mellett. A garzonlakások nyugdíjjogosultak számára épül. A la­
káshoz jutás és használat feltételei az alábbiak szerint összegezhető':

- 3 millió forint egyszeri igénybevételi díj befizetésével az önkormányzat 
használati jogot biztosít a garzonlakás lakója számára.

- A használati jog élete végéig tart, nem örökölhető, használatra át nem adható 
és semmiféle jogcímen át nem ruházható, a lakásba más személy nem fogadható 
be.

- A beköltözéstől számított 30 napos próbaidő biztosított. Ez idő alatt a használó 
eldöntheti, hogy lakója kíván maradni a garzonháznak, vagy a szerződést fel­
mondja és kiköltözik. Ez esetben az egyszeri igénybevételi díjat teljes összegében, 
30 napon belül az önkormányzat visszafizeti.

- Amennyiben a használó a lakást beköltözéstől számított 10 éven belül elhagy­
ja, úgy az általa befizetett egyszeri igénybevételi díj időarányos részét visszakapja. 
Amennyiben 10 év elteltével kíván kiköltözni, ez esetben az igénybevételi díjból 
nem kap vissza semmit.

- 65.életévének betöltésekor amennyiben van üres garzon a gondozási központ 
teljes ellátást biztosító garzonházában, úgy oda átköltözhet a már befizetett 3 
millió forint igénybevételi díjat még egyszer nem kell megfizetnie.

- A garzonlakások rezsiköltségét (víz, áram, központi fűtés, közös költség) a 
használó a tényleges fogyasztásnak megfelelően fizeti.

- A beköltözés az átadást követően november vége után kezdődhet.
Részletes információ: Kónyáné dr. Zsarnovszki Judit aljegyzőtől kérhető a

Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben. Hétfőn: 8-12, szerda 8-12, 
illetve 13-16 óráig és pénteken 8-12 óráig.
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HELYI ADOK V.
Ismét építményadó

Már kétszer volt szó az építmény­
adóról, de az érdekló'dések alapján az 
derült ki, hogy még sokaknak mindig 
nem tiszta a kép, miről is kell adni 
bevallást?

Siófok város területén a helyi rendelet 
szerin t m inden egyes építményről kell 
(kellett volna 1992 óta) adóbevallást adni. 
Igaz, a kedvezm ények miatt nem m ind­
egyik  adóköteles, de a bevallást azokra is 
be kell nyújtani. A z adókedvezmény a 
benyújto tt adóbevallás alapján kerül e lb í­
rálásra. Term észetesen, aki már az előző 
évek során bevallotta a tulajdonában lévő 
építm ényt, annak nem  kell újból m egten­
ni, csak  abban az esetben, ha valami vá l­
tozás történt, pl.: hozzáépítés, tulajdo­
nosváltozás, bontás, stb. Az adót a hivatal 
az építm ény m egszerzését követő év j a ­
nuár 1-jétől veti ki, késedelmes bevallás 
esetén  max. 5 évre visszamenőleg.

Szeptem ber közepétől az ellenőrök já r ­
ják  a várost, ahol építm ényt találnak, de 
bevallás nincs, ott jegyzőkönyvet vesz­
nek fel. Jegyzőkönyvbe kerül az is, ha a 
bevalláson szereplő adatok nem egyez­
nek m eg a valósággal. A jegyzőkönyve­
ket feldolgozzuk, és az adó kivetésével

együtt küldjük a bírságoló határozatot is. 
A kit még nem ellenőriztek és m ég nem  
tette meg bevallását, az m egteheti a hiva­
talban, ebben az esetben a bírság összegé­
nek felét elengedjük.

Összefoglalva:
• Minden építm ényről, am iről m ég nem  

adtak, bevallást kell adni, akár adóköte­
les, akár nem.

• Mentesek az adófizetés alól a lakások 
és lakóépületek 100 m 2-ig, ha a tulajdo­
nos vagy haszonélvező oda van bejelent­
kezve állandó lakosként.

•Az éves adó m értéke 400,- Ft/m2.
• A garázsok adóm entessége 2000. ja ­

nuár 1-jétől megszűnt!
• A  szőlőhegyeken lévő présházak, hét­

végi házak pihenésre alkalm as része is 
adóköteles.

• M inden adóhoz kapcsolódó adatvál­
tozásról 15 napon belül kell bejelentést 
tenni a Polgárm esteri H ivatal adóhivata­
lában.

Fontos tudnivalók:
- A helyi adókról szóló rendeletek elol­

vashatok a városi könyvtárban és m egta­
lálhatók az Interneten a www.siofok.hu/ 
onkorm anvzat cím en.

- Adózó, az adataiban bekövetkező vál­
tozásokat 15 napon belül köteles bejelen­
teni az önkorm ányzati adóhatósághoz, 
ellenkező esetben m ulasztási bírsággal 
sújtható.

- Építm ényadóhoz bevallási nyom tat­
vány a Polgárm esteri H ivatal 19-es szo­
bájában is beszerezhető.

- A bevallások kitöltése előtt mindig 
figyelmesen olvassa el a kitöltési útmutatót.

S iófok valam ennyi óvodájából egy-egy csoporto t látott 
vendégül a kiüti P illangó óvoda a hagyom ányos őszi sport­
napon. M alachné Som ogyi Éva elmondta: nagyon  fontos­
nak tartják, hogy a kicsik minél többet m ozogjanak . Ezért 
hívják m eg éppen ők évről-évre Siófok óvodásait.

A z óvoda közelében, több helyszínen fo ly tak  a próbaté­
telek. A gyerekek gyümölcsöt válogattak, és különböző 
ügyességi játékokban vettek részt. A S zep tem ber 6. téren 
fogócskáztak, kapurarúgtak az ovisok, m ajd lovaskocsival a 
focipályára szállították őket, ahol egy m ini akadálypálya 
várt rájuk. Ezen a délelőttön nem folyt veté lkedés, a hang­
súly a m ozgáson és a felhőtlen jókedven vo lt. A z óvoda 
m inden csoportnak ajándékkal kedveskedett. A  gyerekek 
fából készült képességfejlesztő játékokkal té rhe ttek  haza.

Gáti Kornél

Jó hírét is szállítjuk.

Volkswagen Transporter nettó 3 213 000 Ft-tól.

Most m inden T ransporterhez 100 000 Ft értékű rádióreklám ot adunk, hogy 

m eghirdethesse vállalkozását. Hamar megtérül befektetése: akár annyi új 

ügyfelet is szerezhet, ahány em berhez a T ransporter hétröl-hétre eljuttatja 

a Dáridó Produkciót. És ha m ár túl sok új m egrendelést szerzett, ismét várjuk 

Volkswagen Haszonjármű Márkakereskedésünkben.

Sió-CAR Kft.
8600 Siófok, Fő u. 262. VOLKSWAGEN
Tel.: 84/505-235 Fax: 84/505-236 V * /  Haszonjárművek
E mail: info.siocar@ m ail.datanet.hu
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T ájékoztató S iófok  város fize tő p a rk o ló tó l
Éves üzem eltetésííek: Sió Áruház, Vízto­

rony I. (Erstre Bank mellett), Víztorony II., 
Kultúrház, “48 lakásos” társasház mögött, 
Borharapó, Vasútállomás, Fő u. gyógyszertár 
előtt, Pannónia-udvar nyugati oldala, Pannó- 
nia-udvar északi oldala, Polgármesteri Hiva­
tal, Vásárcsarnok utcája, Vásárcsarnok par­
kolója, Kele u. (Bíróság mellett), Flört mel­
lett.

Az éves üzemeltetésű parkoló üzemi nyit­
vatartási ideje: 7-20 óráig, szezonban minden 
nap (vasárnap is), 7-18 óráig szezonon kívül, 
hétfőtől szombatig.

Szezonális parkolók - m ájus 15 - szep­
tem ber 15: Hajóállomás, Coca-Cola Beach 
House, Hullám büfé, Kinizsi u. és a Petőfi 
sétány sarkán, Petőfi sétány (szállodasor), 
Szent István sétány (fövenystrand). A szezo­
nális parkoló üzemi nyitvatartási ideje: 7-24 
óráig, szezonban minden nap (vasárnap is). A 
szezonálisan működő Balaton-parti parko­
lókban csak órás (több órás is) jegyek váltha­
tók, míg a belvárosi automatákban 20 perce­
sek is.

Figyelem! A türelmi idő arra vonatkozik, 
hogy a jegy lejártától, illetve a pótdíjas felszó­
lításon levő időponttól (piros tasak) számított 
20 perc elteltével a jármű kerekére - a város 
rendelete szerint - kerékbilincs szerelhető fel. 
Tehát nem azt jelenti, hogy 20 perc áll rendel­
kezésére mindenkinek, hogy jegyet váltson!

Felhívás! A Plus és a Spar áruházak parko­
lói nem tartoznak a városi parkolórendszerhez. 
Ott az áruházak által kidolgozott szabályok 
szerint lehet parkolni. A kiadott chip-kár- 
tyákkal váltott jegyek ott nem érvényesek! A 
Sió áruház és a vásárcsarnoki ABC akciója

sokakat megtéveszthet, ugyanis a Plus-nál 
bevezetettektől eltérően, a jegyet meg kell 
váltani a parkolóban, az ellenőrző részt le kell 
tépni, majd el kell helyezni a kocsiban a 
szélvédő mögött. Az áruházakban az érvé­
nyes ellenőrző szelvényt kell felmutatni, hogy 
aparkolás díját visszaadják. A parkolóbérletek 
(chip-kártyák) minden automatával ellátott 
parkolóban érvényesek!

Fontos!Felhívjuk minden parkolókártya 
tulajdonosának a figyelmét arra, hogy az au­
tomatából csak akkor vegyék ki kártyájukat, 
ha a kijelzőn az erre vonatkozó utasítás meg­
jelenik. Ellenkező esetben a kártya idő előtt 
tönkremehet és ezért a kárért az iroda felelős­
séget nem vállalhat. A hibás használatot fel­
töltéskor ellenőrizni tudjuk, a képernyőn a 
“futó művelet alatt vette ki a kártyát” felirat 
jelenik meg, így a kártyát cserélni nem tud­
juk! Sajnos, a kártya mágneses térben (pl. 
hangfal, rádiótelefon közelében, stb.), vala­
mint erős hőhatásnak kitéve (pl. a jármű mű­
szerfalára téve) könnyen elromolhat. Az eb­
ből adódó hibák nem javíthatók, az így kelet­
kezett kárt pedig megtéríteni nem tudjuk.

Egy évben három kedvezménye van an­
nak a siófoki lakóhellyel rendelkező termé­
szetes személynek, aki a forgalmi engedély 
szerintamagángépjárműtulajdonosa: 2x1.000 
Ft-ért, 1x2.500 Ft-ért töltjük fel a chip-kár- 
tyáját 5.000 Ft-ra. A nem siófoki lakosoknak, 
illetve jogi személyiséggel rendelkező és nem 
rendelkező szervezeteknek az 5.000 Ft-os fel­
töltésért 4.000 Ft-ot kell fizetniük.

Köszönjük, hogy elolvasta tájékoztatón­
kat. V árosüzem eltetési Iroda 

Parkolási Ügyfélszolgálata

Siófok Város Önkormányzata 
tisztelettel meghívja Önt, 

családját és barátait az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 
évfordulóján tartandó ünnepi 

megemlékezésre,
2001. október 23-án 18 órára, 

a Dél-balatoni Kulturális 
Központba.

Program:
Égi jel - táncjáték 

Vörösmarty Mihály: Előszó 
Ünnepi beszédet mond:

Dr. Balázs Árpád polgármester 
Illyés Gyula:

Egy mondat a zsarnokságról 
Orf: Carmina burana - táncjáték 

Közreműködik a budapesti 
Fáklya Táncegyüttes 

és Papp János színművész

Új kutat furat a Zöldfok
E lte rjed t a h ír  a városban , hogy új 

term álku tat fu ra t a Z öldfok Rt. .Miért szük­
séges az ú jabb  k ú t fú rá sa  és hogy áll a, 
term álvíz p ro g ram ?  - kérdeztük  Török Pé­
te r t a Term ofok K ft ügyvezetőjét, p rog­
ram m enedzsert.

- Az önkormányzat a terület, illetve a ter­
málkút megvásárlásával egy bizonyos vízho­
zamot vett meg a már megfúrt Veronika kút- 
tal együtt. Ahhoz azonban, hogy a termálvíz 
valóban hasznosítható legyen, több kút kell. 
A Veronika kúttal együtt összesen 4 kútra van 
szükség, melyből 3 üzemel, egy pedig a tarta­
lék szerepét tölti be. Ez a biztonságos üzemel­
tetés feltétele az 1500 plusz 500 m3/perc 
vízhozam folyamatos biztosításához. A most 
fúrandó kút megvalósítása után méréseket 
kell végezni, melyek arra szolgálnak, hogy a 
kutak egymásra hatását vizsgálják. Ebbe tar­
tozik a Veronika kútra és az Oázis panzió 
kútjára gyakorolt hatás vizsgálata. Az egyik 
kút létesítésére engedélyt kért és kapott az 
önkormányzat az illetékes vízügyi hatóság­
tól. Szeptember 18-án volt a helyszíni bejárás 
az új kút pontos helyének meghatározására.

Ekkor történt a fúrási pont és a környező 
terület kijelölése, melyen részt vettek a kútfú­
rásra kiírt pályázatra jelentkezők és a terve­
zők is. A Termofok Kft ügyvezetője elmond­
ta a program jelenlegi helyzetével kapcsolat­
ban, hogy gőzerővel folyik a rendszer tervezé­
se. Ennek tartalma további két kút fúrása (az 
egyik tartalék), egy indítóállomása távveze­
ték és a fogadóállomás tervezése. A fogadóál­
lomás tervezett helye a Szent László utcai 
tömbfűtőmű területe. Az új kút fúrásárak ha­
tárideje november 30.A további tervek októ­
ber elejére készülnek el és ezt követően kerül 
sor az engedélyeztetési eljárásra. December 
20-ig szeretnék az összes engedélyt megkap-

V.L.

Ő S Z I  A J Á N L A T  A  4
M I T S U B I S H I T Ő L

PAJERO PICK UP 4 WD TD GL

4.025.000.- F t +ÁFA helyett: 3.600.000.- Ft +ÁFA
* az ajánlat csak a készlet erejéig érvényes Metál felár: 100.000.- Ft + ÁFA

SIÓ-MOTOR KFT SIÓFOK TEL.: 84/318-181 
siomotor@matavnet.hu

ni.
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Siófok Város Önkormányzatának so ­
ron következő ülésére 2001. október 25- 
én 14 órakor kerül sor a Városházán.

Az ülés nyilvános, a kábelhálózat 04- 
es csatornáján élő közvetítésben látható.

R endőrségi közlem ény
A Siófoki V árosi Rendőrkapitányság 

értesíti a lakosságot, hogy Igazgatásren­
dészeti O sztályán az ügyfélfogadási idő 
október 1-jétől megváltozott.

Ü gyfélfogadási idő: hétfő-szerda-pén- 
tek: 8-12 óráig (kedden és csütörtökön 
nincs ügyfélfogadás).

Ingyenes

tem ető-járatok
A korábbi évekhez hasonlóan az ön- 

kormányzat ingyenes buszjáratokat indít 
a közelgő Halottak napja időszakában. A 
buszok a Volán központi pályaudvarról 
indulnak a Kele utcai temetőig. Időpont­
ok: október 31, november 1., 2., 3., min­
den nap 9, 10, 11, 14 és 15 órakor.

BAIATONAUGA
06/60/366-779 
FÜLETÜZÉP: 

06/22/365-170 

ŐSZI AKCIÓJA
PTH TÉGLÁK AKCIÓS ÁRON 

A KÉSZLET EREJÉIG, FENYŐ 
FŰRÉSZÁRU44.000 Ft/m1,VÍZSZI­
GETELŐ 3mm 4200 Ft/10 m \ 16 
mm FOZOLT HAJÓPADLÓ 1550 
Ft/m2, YTONG FALAZÓ 30-as 580 
Ft/DB, UKRÁN PALA 900 Ft/DB, 
OSB FORGÁCSLAPOK, GIPSZ^ 
KARTON 542 Ft/m2, CSEMPERA­
GASZTÓ 1100 Ft/25 KG, OSZT­
RÁK LAMBÉRIÁK, KÉMÉNY 
FEDLAPOK, KERTI KIÜLŐK, 
SZŐLŐKARÓK, FAHÁZAK, KO- 
CSIBEÁLLÓK MÉRETREIS,PIL­
LÉRZSALUK HULLÁMSZÜRKE 
TÉRKŐ 1600 Ft/m2+ ÁFA, JÁRDA­
LAPO K , JUGOSZLÁV PIROS 
CSERÉP 105 Ft/DB-AMÍG AKÉSZr 
LET TART. (X)

K özvélem ény-

ku tatás
O któber m á so d ik  fe léb en  az  ö n k o r­

m ányzat m e g b ízá sáb ó l az  e te rü le tre  is 
szakosodott M a rk e tin g  C en tru m  n ev ű  
budapesti cég  k ö zv é le m én y -k u ta tá s t 
v ég e z  városunkban . E n n ek  k ere téb en  
4 0 0  fő m o ndha tja  e l v é lem é n y é t a  v á ­
ro s  eredm ényeirő l, m e g o ld an d ó  g o n d ­
ja iró l, a k ép v ise lő testü le t, ille tve a  p o l­
gárm esteri h iva ta l m u n k á já ró l. A  k u ta ­
tó k  véle tlenszerűen  v á la sz tjá k  ki a 400  
fő t (ezek v a lam en n y ien  18 évesnél idő ­
seb b ek  lesznek) ú g y , h o g y  az jó l  rep re ­
zen tá lja  m ajd  S ió fo k  fe ln ő tt lak o ssá­
g á n a k  nem , ko r, isk o la i v ég ze ttség  és 
é le tk o r szerinti ö ssze té te lé t. A  cég  m u n ­
k a tá rsa i szem é ly esen  k ere s ik  fel lak á­
su k o n  a k iv á lasz to ttak a t, és te szik  fel 
kérdéseike t. T e rm é sz e te se n  a v á lasz ­
a d á s  nem  kötelező . A  k o ráb b i, hason ló  
ku ta tások  tapasz ta la ta  az t m utatj a, hogy  
a  felkeresett la k o so k  c su p án  egy -ké t 
száza lék a  nem  a k a r ta  v é lem é n y é t e l­
m o n d an i. A  k ap o tt e re d m én y e k e t m a ­
g az in u n k  közölni fo g ja .

.M ,SZŐNYEGHÁZ

I.o.LAMINÁLT PARKETTA 8 mm
Ingyen alátéthabfóliával 1.750 Fl/m2 
MŰANYAGPADLÓ, PVC

650 Ft/m2-től
PADLÓSZŐNYEG BUDGET

480 Ft/m2-től
LAMBÉRIA PANEL 1.090 Ft/m2

KÉSZ SZŐNYEG AKCIÓ!
10% - 30 % ENGEDMÉNY

AKCIÓS FÜGGÖNYÖK KAPHATÓK! 
Függönyök helyszíni varrását 

vállaljuk!
PVC rakást, szó'nyegszegést, 

parkettázást vállalunk!

8600 Siófok, Új piac tér 8. 
Nyitva: H-P : 8-17, Sz: 8-12 óráig, 

__________ Tel: 84/315-444_________

Minden -  Más - Nap II.
(Előadások az ezotéria témaköréből)
2001. novem ber 20-án 10 órától az 

Egyesületek Házában.
Érdeklődni lehet: a 313-237, illetve a 

20/37-20233 telefonszám onkon.

Konyha a Sinkovits Bútorboltban, Kilitiben!

Siófok-Kiliti, Templom u. 3/a. Telefon: 84/703-092Nyitva: H-P: 830-1730, sz: 830-12 óráig
Konvhák munkalápnál 
90-es mosogatós 2 med. 
zománccal, szereléssel

Bútorlanból
21.000.-

MDF-ből: Fenvőből:

90-es mosogatós Blanco 
2 med.mos.szereléssel

26.000.- 29.500.- 33.000.-

90-es fiókos 15.500.- 20.000.- 21.500.-
60-as fiókos 11.000.- 17.000.- 21.500.-
45-ös fiókos 9.000.- 12.000.- 14.500.-
30-as fiókos 6.000.- 10.000.- 14.500.-
Sarok alsó elem 105 cm 17.500.- 21.000.- 21.500.-
Álló elem 12.500.- 24.000.- 22.000.-
Felső 90-es, zárt 7.000.- 11.000.- 13.200.-
Felső 90-es, csiszolt üveges 9.000.- 13.500.- 13.200.-
Felső 60-as, zárt 5.000.- 9.000.- 13.200.-
Felső 60-as, csiszolt üveges 7.000.- 11.000.- -
Felső 45-ös,zárt 4.000.- 6.000.- 8.700.-
Felső, 45-ös, csiszolt üveges 5.000.- 7.500.- 8.700.-
Felső 30-as, zárt 3.000.- 5.000.- 8.700.-
Felső csiszolt üveges 4.000.- 6.000.- nyitott:
Felső sarokelem ajtóval 11.000.- 13.000.- 10.000.-
Felső sarokelem üveges 12.000.- 15.000.- -
Szagelszívó elem, zárt 5.000.- 9.500.- -
Záróelem, alsó 30-as - - 8.800.-
Záróelem, felső 30-as 
Tálaló

—

4.600.- 
24.000.- Ft
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Testvér lesz a két nyári főváros?A siófoki és a pämui képviselőtestület 
eldöntötte, hogy a két város közötti együtt­
működést egy magasabb szintre emeli és 
aláírják a hivatalos testvérvárosi szerző­
dést. A kapcsolatfelvételt a 90-es évek ele­
jén  Siófokra érkező észt turisták kezdemé­
nyezték. A gazdasági kapcsolatok később 
városi szintre emelkedtek és 1993 júliusá­
ban a két település vezetői aláírtak egy 
együttműködési megállapodást.

Az 54.000 lelket számláló Pärnu a Balti­
tenger partján, gyönyörű környezetben fek­
szik. A XV. században kezdődött itt a fejlő­
dés, melyben nagy szerepet játszott a Hanza 
Szövetséghez való csatlakozás. Ezt a stá­
tuszt egyébként az elmúlt években megújí­
tották. Pamuról az évek során kialakult, 
hogy a nyár, a nap, a tenger, az egészség, a 
gyönyörű parkok valamint a békés, nyugal­
mas miliő városa. Mindezt észt és skandi­
náv turisták tízezrei fedezik fel évről-évre.

Észtország leghíresebb és legszebb strand­
ja it alakították itt ki, valamint az 1838-ban 
felfedezett Pámui-öböl jótékony hatású ví­
zét, az idelátogatók gyógyfürdőkben és 
iszapfürdőkben élvezhetik. Észtország leg­
kiválóbb Rehabilitációs Intézménye és Sza­
natóriuma működik Pärnuban. Siófok és 
Pam u kapcsolata az elmúlt egy évtized alatt 
folyamatosan gyümölcsöző volt. Termé­
szetesen a kapcsolattartás aktivitását korlá­
tozza a nagy távolság és az ebből adódó 
magas utazási költség.

Mégis az elmúlt 10 év alatt több ízben 
jártak siófokiak Pämuban. Néhányukat arra 
kértem meséljen látogatásáról:

Dr. Balázs Árpád polgármester: Három­
szorjártam  Pämuban és több meglepő dol­
got tapasztaltam. Egyik volt a go lf áramlat­
nak és a déli fekvésnek köszönhető feltűnő­
en meleg klíma. Másik a siófokihoz hason­
ló, 19. századi régi villa negyed. Harmadik 
pedig, hogy a hajdani szovjet bezártság

ellenére is nagy az európai műveltség és 
nyitottság nyugat felé. S miután többször 
jártam  Pämuban, volt alkalmam újra és újra 
megtapasztalni a gyors fejlődést, a város 
folyamatos felvirágzását. Az Európai Uni­
óba igyekvő népek közül az észteknek van 
legelőbb esélyük a tagságra. Tulajdonkép­
pen a pämuiak mindent megtesznek azért, 
hogy városuk minél vonzóbb legyen és egy­
re több turistát csalogassanak ide. Azért, 
hogy még jobban felhívják magukra a fi­
gyelmet, a várost hagyományosan az ide­
genforgalmi szezon elején “Nyári Főváros­
nak” nevezik ki. M indezt színes, vidám 
fesztivál keretében teszik. Tulajdonképpen 
innét jö tt az ötlet, hogy Siófok is megkapja 
ezt a címet. Az ideérkezők egyébként leg­
nagyobb számban Skandináv országokból 
és Dániából érkeznek. A két város közötti 
együttműködést pedig egy jó l megfontolt, 
biztos alapokon nyugvó viszonynak ítélem. 
Hiszen a távolság miatt nem várható el a 
napi kapcsolattartás.

Papp Károly, a Balaton Táncegyüttes 
vezetőj e: A Balaton Táncegyüttes 2000 feb- 
márjában egy finnországi turné keretében 
járt Pämuban. Bennünket a helyi néptánc- 
csoport látott vendégül. Sikeres műsort ad­
tunk a Szanatórium színháztermében, aztán 
találkoztunk a päm ui táncosokkal is. Saj­
nos csak egy éjszakát tudtunk Pämuban 
tölteni, így csak keveset láttunk a városból, 
ennek ellenére vendéglátóink mindent meg­
tettek, hogy a legjobban érezzük magunkat.

Tímár Imre, a Városi Gyermekkórus kar­
nagya: A gyerekkórus 1994-ben já r t  
Pamuban, egy cserelátogatás keretében.

Ugyanis a pämui Ave leánykórus, ezt meg­
előzően, 1993-ban látogatott Siófokra. 
Pamuban járva a siófoki gyerekek többször 
adtak önálló és a pamuiakkal közös koncer­
tet is különböző helyszíneken. A kórusta­
gokat családoknál helyezték el. Bizton el­
mondhatom, hogy ott jártunkkor a pämuiak

mindannyiunkat meleg vendégszeretettel 
vettek körül. Éppen ezért sajnáltuk, hogy a 
tavaly nyári, finnországi turnénkon nem 
sikerült koncertezni Pämuban, csak átuta­
zóban tudtunk barátainkkal találkozni.

Dr. Kynsburg Béla képviselő: A Pämui 
Önkormányzat meghívására 2001. június 
20-24. között jártam  kint, immáron másod­
szor. Stukovszky Ernővel, a Pénzügyi Bi­
zottság elnökével utaztam. A meghívásunk 
a város fennállásának 750. évfordulója al­
kalmából szervezett ünnepségsorozatra 
szólt. A pamuiak ismét nagy vendégszere­
tettel gondoskodtak rólunk és színes, válto­
zatos programokat szerveztek. Az ünnep­
ség jelmezes felvonulással vette kezdetét, 
ahol -  meghívóink kérésének eleget téve -  
mi is beöltöztünk, nagy érdeklődést keltve. 
Ezek után került sor a Pannii Nyár megnyi­
tására és Nyári Főváros cím átadására. Ter­
mészetesen még számos színvonalas műso­
ron vettünk részt. Jártunkban-keltünkben 
sok szép parkot és igényesen ápolt zöldte­
rü le te t lá ttunk . É rdekesség  az, hogy 
Pämuban sok a zöldterület, melyek jellem­
zője, hogy kevés a virág, de sok a gondozott 
gyepfelület és hatalmas fák árnyékolják. A 
viszonylag kevés virág ellenére is kifogás­
talan, megragadó látványt nyújtanak. Biz­
tosan a siófoki szakemberek is számos új 
ötletet szerezhetnének Pämuban. (Siófokon 
néhány évvel ezelőtt már járt egy kertész 
delegáció, tanulmányúton.jTovábbá érde­
mes lenne átgondolni a siófoki és a pämui 
kihelyezett felsőoktatási intézmények kap­
csolatfelvételét. Őszintén elmondhatom, 
hogy újra nagyonjól éreztem magam ebben

a távoli, északi városban. Kint tartózkodá­
sunk alatt Einar Kelder polgármesterrel foly­
tatott tárgyalás során felmerült, hogy a két 
város közötti kapcsolatot szorosabbra fűz­
zük. Én szívesen javasolom, hogy Siófok 
újabb testvérvárosa Pärnu legyen.

Mecseki Renáta
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Lezárulta rendezési-tervmódosítási eljárás
A Képviselő-testület 2001. szeptem ber 

20-i döntésével lezárult az a rendezési- 
tervmódosítási eljárás, amely még az év 
elején kezdődött el. Az épített környezet 
alakításáról és védelméről szóló m ódosí­
tott 1997. évi LXXVIII. törvény 9.§-a -  a 
más önkormányzati rendeletek m egalko­
tásától eltérően -  összetett és hosszadal­
mas előkészítő folyamatot ír elő a helyi 
építési szabályok megállapítására, vala­
m int a m ódosítására is. Ezúttal ezt még 
fokozta az, hogy a Képviselő-testület két 
ütemben hozta meg a módosítási döntése­
it. A 18/2001 .(VI.23.) számú rendelettel 
meghozott júniusi döntéseket már ism er­
tette a lapunk, ezúttal a legutóbbi, azaz a 
szeptemberi 24/2001.(IX.21.) számú ren­
deletről adok tájékoztatást.

- A rendelet elsősorban az Arany- és az 
Ezüstpart vízparti tömbjeire vonatkozó sza­
bályokat módosítja. Városképi és turiszti­
kai szempontoktól vezérelve, a még beépí­
tetlen területek képének és rendeltetésének 
megfelelő alakítása érdekében a Képvise­
lő-testület szigorította itt az építési övezeti 
előírásokat. E területeken már nem szabad 
3000 m2-nél kisebb építési telkeket kialakí­
tani és nem szabad 6,5 m-nél alacsonyabb 
épületeket építeni. A terület egyes építési 
övezeteiben pedig nem szabad háromnál 
több épületet elhelyezni egy építési telken.

- A vízparti területek beépítési szabá­
lyainak szigorításán túl a Képviselő-testü­
let -  az érintettek kezdeményezésére -  
visszaállította a 2001. június előtti szabá­
lyokat a nem vízparti “üdülőházas” beso­
rolású (ÜÜ jelű) töm bökben. A Sós-tó 
mellett, a Bél M átyás utcában, a kis rádió­
adó körül, a Fasor sétánytól K-re, a Cson­
gor utca két oldalán, a Zichy Mihály utca 
környékén, valamint a Bimbó utca Ny-i 
végén vannak ilyen — visszaállított szabá­
lyozású -  tömbök.

- A Tűzoltóságtól K-re lévő tömbben a 
módosított szabály szerint 3,5 és 30,0 m 
között kell lennie az építmények magassá­
gának.

- A Képviselő-testület -  az országos 
előíráshoz, vagyis az OTÉK-hoz képest -  
tovább szigorította az építménymagassá­
gok alakítását is. Az OTEK szerint ugyan­
is az építménymagasságot átlagszámítás­
sal kell megállapítani. Eszerint tehát le­
hetne olyan -  váltakozó magasságú -  épü­
letet is létesíteni, am elynek az egyik fele 
mondjuk kétszer m agasabb az építési öve­
zetben megengedett magasságnál. Ez za­

varosabbá tenné -  a helyenként amúgy is 
zaklatott -  városképet, ezért az új rendelet 
szerint az épületek legfelső padlószintje 
sehol sem lehet magasabb az építési öve­
zetben megengedett építménymagasság­
nál.

- A legfelső szint magasságára vonat­
kozó előbbi rendelkezés alól azonban ki­
vételt tesz a rendelet azoknál a régebbi 
lapostetős épületeknél, amelyeknél célsze­
rű beépített magastetőt építeni az épületre. 
A magastetők létesítését azzal is segíti a 
rendelet, hogy az építési övezeti előírá­
soknál már jelenleg is magasabb lapostetős 
épületek esetében ezentúl 1,0 m-es felfala­
zást is megenged.

A K épviselő-testü let a továbbiakban 
is időről időre finom ítani fogja a helyi 
építési szabályokat, hogy azok minél jo b ­
ban szolgálják a város lakóinak és ingat­
lantulajdonosainak közös érdekeit, va­
gyis azt, hogy a városunk minél jobban 
üzem eltethető, m inél lakályosabb, s esz­
tétikai szem pontból is minél szebb le­
gyen. A legközelebbi nagyszabású mó­
dosítást 2003-ra ütem eztük, am ikor is 
egyrészt a Balaton rendezési tervével 
(valam int a most készülő kiegészítő ter­
veivel) való teljes összhangot kívánjuk 
megterem teni, m ásrészt pedig szeretnénk 
a feleslegesnek, valam int a túl aprólé­
kosnak bizonyult helyi előírásokat hatá­
lyon kivül helyezni, illető leg  egyszerű­
síteni. Ehhez m indenkitől folyam atosan 
-  m ár most is -v á rju k  az észrevételeket, 
javaslatokat.

T ó th  L a jo s  v á ro s i  fó 'ép ítész

Nyolc h elyett - négy em elet
Dr. Kustra Jó zse f megyei rendőr- 

főkapitány levélben fordult kéréssel 
az önkormányzathoz. A megkeresés 
lényege, hogy új épületben szeretnék 
elhelyezni a siófoki rendőrséget. A 
jelenlegi épületet 1974-ben adták át, 
az akkori állományi létszám elhelye­
zésére. Időközben az objektum egy 
része funkciójá t vesztette (megszűnt 
például az állambiztonsági szerv) a 
7., 8. emelet csak idényjelleggel, a 
nyári szezonban működik teljes ka­
pacitással. Az elmúlt 2 7 évben a rend­
őrség szervezeti tagozódása fo lya ­
matosan változott, az egyes hatáskö­
rök megváltoztatásával csökkent a 
létszámuk. Az utóbbi időben például 
több igazgatásrendészeti feladat ke­
rült át a polgármesteri hivatal ok­
mányirodájához. A jelenlegi létszá- 
m ükhöz képest feleslegessé és gazda­
ságtalanná vált az aránytalanul nagy 
épület hosszú távon valófenntartása.

A másik nagy probléma, hogy a 
közel három évtized, továbbá az épí­
téskor alkalmazott technológia olyan 
károkat okozott az épületben, melyek

elkerülhetetlenné teszik annak mi­
előbbi teljes rekonstrukcióját. Ma­
radandó károkat okozott továbbá az 
1980-asévek közepén a földrengés. 
Előzetes szakértői vélemények sze­
rint az épület totális fe lú jítása  több 
száz millió forintba kerülne.

A megoldási lehetőséget vizsgál­
va arra a következtetésre jutottak, 
hogy a legjobb megoldás egy új épü­
let elkészítése. Ez a mostani fö ld ­
szint, plusz 8 emelettel szemben csak 
földszint, plusz 4 emelet lenne. A 
beruházási költségek nagy részét a 
jelenlegi épület eladásából befolyó 
összeg biztosítaná. Az önkormány­
zattól az lenne a kérésük, hogy tud- 
nának-e ingyenesen telket biztosíta­
ni a rendőrkapitányság új épületé­
hez.

A polgármesteri hivatal a kérést 
megvizsgálva három helyszínt ja v a ­
so l az új építmény elhelyezésére. 
Amennyiben a rendőrség a három 
közül megfelelőt talál, azt a polgár- 
m ester támogatólag terjeszti majd a 
képviselőtestület elé. N. I.
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Novembertől ism ét felgördül a függöny

Id én  m ég  sz ín eseb b  p ro g ram o k k a l 
b ővü l a D él-B a la to n i K u ltu rá lis  K öz­
p o n t k u ltu rá lis  k in á la ta . A 12 b érle t-  
so ro z a t m e lle tt so k fé le  ig é n y t és k o r­
o sz tá ly t k ie lég ítő  sz ak k ö rö k , ta n fo ­
ly a m o k  sz ín es ítik  a re p e rto á rt . Új 
k e z d em én y e zésk én t s z ü le te tt m eg a 
sz ín é sz ta n o d a  és a “T u d n i illik , mi 
i l l ik ” c ím e t v ise lő  ille m -ta n fo ly a m  is, 
te rm é sz e te se n  h o zz áé rtő , sz ak a v a to tt 
v e z e tő k k e l. A k ik  a sz e llem i sp o rt e l­
k ö te le z e tt  h ív e i, a z o k n ak  a sak k -k ö r 
n y ú jt b iz to s  k ik a p cso ló d ás t és ta n u lá ­
si le h e tő ség e t.

N e m c sa k  az if jú sá g , hanem  a fe l­
n ő tte k  és az  ó v odások  is  m e g ta lá lh a t­
já k  sz ám u k ra  a le g m eg fe le lő b b  k ik a p ­
c so ló d á s i fo rm át.

A  b érle tes  e lő ad áso k b an  - k ö zk ív á­
n a tra  - fő leg  a v íg já ték o k  és a vidám , 
zen és p ro d u k ció k  k e rü ltek  e lő térbe. A

v id ám ab b  darabok  m elle tt e lő fo rd u l­
nak  k om o ly ab b  m űvek is, m in t pé ldáu l 
a b ű n ü g y i já té k , drám a, sz ínm ű  ille tve  
tö rté n e lm i já té k . Idén a nagy  é rd e k lő ­
d ésre  te k in te tte l ism ét sz ín p ad ra  kerü l 
a v ilá g sz e r te  ism ert és e lism e rt G yőri 
B a le tt. A  győ rieken  kívü l Z a la e g e r­
szeg , S op ron , V eszp rém , B u d ap est, 
E ger, K om árno  sz ín tá rsu la ta  is e lh o z ­
za e lő ad ása it. A z óvodás, k is isk o lás , if­
jú sá g i,  fe lső  tagozatos b é rle tek  k o r­
o sz tá ly n ak  m egfelelő  m ű fa jja l g az d a­
g ítják  közö n ség ü k  szellem i é le té t.

A ta n fo ly am o k , sz ak k ö rö k  szé le s  
sk á lán  tö rté n ő  k ín á la ta  az in tézm én y  
tá rg y i f e lté te le in e k  ja v u lá s á n a k  az 
e re d m én y e . A  vo lt te le v íz ió s  h e ly isé ­
g ek  fe lú jítá s a  h am arosan  b e fe jez ő d ik , 
s íg y  az in tézm én y  to v áb b  n y ith a t a 
k ö z m ű v e lő d é s i fun k ció k  irán y áb a .

Tóth Betty igazgató

Dalos program ok
O któber 13-án Kistérségi Dalos Talál­

kozót rendez a Siófoki Nyugdíjas Egyesü­
let Népdalköre a Széchenyi Általános Isko­
lában. Október 27-én, 17 órakor Dalos Ta­
lálkozó és minősítő koncert színhelye lesz a 
Kodolányi János Főiskola díszterme a Dalkör 
rendezésében. Résztvevő kórusok: Siófoki 
Férfi Dalkör, Siófoki Bányász Női Kar, vala­
mint a Gyergyószentmiklósi Városi Kórus.

Tanfolyam ok 

a Kulturális Központban
Színésztanoda (felső tagozatosoknak 

és középiskolásoknak),társastánc( ifjúsá­
gi és felnőtt), zenés m ozgásfejlesztő (óvo­
dásoknak), aerobic, m ajorett (óvodások­
nak és iskolásoknak)sakk-kör, illem tan­
folyam  (iskolásoknak), kézimunka, kéz­
m űves foglalkozások indulnak október 
hónapban a Dél-balatoni Kulturális Köz­
pontban. A részletekről érdeklődni lehet a 
311-855-ös telefonszám on.

A Magyar Sí Szövetség a siófoki önkor­
mányzat segítségével rendezte meg a Síroller 
Világkupát, szeptember 14-16. között. A 
versenyen 13 ország 109 versenyzője indult, 
akik az Ezüstparton és a városközpontban 
rollereztek.

Mi is a síroller? A rollersí, görsí, kerekessí 
elnevezésekből végül is a síroller név az, ami 
a legjobban tükrözi a lényeget. Ezt az esz­
közt ugyanis a hó nélküli évszakokra találták 
ki azért, hogy a legelszántabbak az év egé­
szében hódolhassanak kedvenc sportáguk­
nak ill. a versenyzők téli szezonon kívüli 
felkészülését segítette. Lassan a sírollerezés 
oly közkedveltté vált, hogy önálló verseny­
szakággá nőtte ki magát. 1986-ban megala­
kult a szakág nemzetközi szövetsége, mely 
később aNemzetközi Sí Szövetségbe olvadt. 
Alapító tagjai között ott voltak a magyarok 
is. A folyamatos fejlődés eredményeként a 
kezdeti nemzetközi versenyek Európa Ku­
pákká, Világkupákká, majd Világjátékokká 
nőtték ki magukat. Magyarországon egyéb­
ként 1996-ban, Zánkán rendeztek Világjáté­
kokat. Az első hivatalos síroller világbaj­
nokságot 2000-ben rendezték Hollandiában. 
Az utóbbi években a magyarok rendkívül 
szép eredményeket értek el. A két legfonto­
sabb név Gottschall Zsófia és Tagscherer 
Zoltán, aki a rotterdami világbajnokságon 
sprint verseny számban 3. helyezett lett. 
Gotschall Zsófia pedig a junior nők között 
lett aranyérmes. Siófokon ezúttal Bekecs 
Zsuzsanna és Csonka László szerzett arany­
érme, saját kategóriájában.

A sportág fejlődésével kialakultak a kü­
lönböző versenyformák is: hegyiverseny, or­

szágúti, váltó és a kerékpározásból átvett 
csapatverseny, ahol csapatonként 4 fő rész­
vételével zajlanak a versenyek. Rendkívül 
érdekesek az ún. üldözéses versenyek, me­
lyeket egy kisebb verseny az ún. prológ 
(előfutás) előz meg, ahol eldől, hogy milyen 
sorrendben és időközönként rajtolnak a ver­
senyzők. A síroller, mint sportszer szintén 
nagy változásokon ment keresztül az évtize­
dek során. A sífutók -  akik csak “csörgő 
kígyódként emlegették ezt a szerkezetet -

nyári-őszi felkészüléskor használják, mert 
segítségével a sífutáshoz leginkább hasonlí­
tó mozgást lehet imitálni. A sírolleros felsze­
relése ugyanolyan, m int egy sífutóé csak a 
sífutólécet a síroller váltja fel, a havat pedig 
az aszfalt, a hőmérséklet pedig plusz, a mí­
nusz helyett. Valójában olyan mintha egy 
fémből készült parketta csíkra előre-hátra 
szerelnénk egy-egy kereket, és ezzel szágul­
doznánk fék nélkül az aszfalton.

Mecseki Renáta

C sö rg ő k íg yó tó l a V ilágbajnokságig
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Merészet álmodtak a “balatoni nők”. 
Már régóta tudjuk, hogy a bennünket 
ölelő' tájat meg szeretnék őrizni. Úgy 
gondolják, szeretni és óvni csak azt tud­
juk, amit ismerünk. A Nők a Balato­
nért Egyesület célja, hogy csepegtesse a 
lelkűkbe különleges tavunk szeretetét. 
Ezért adták ki korábban a “Balaton 
dicsérete” című szem elvénygyűjte­
ményt és a “Balatoni dalok” című CD- 
t is. Most pedig régi tervük vált valóra, 
elkészítették a Balaton könyvét. Olyan 
olvasókönyvet állítottak össze, mely 474 
ritkán látott képpel, illusztrációval sok 
tudnivalót kínál. Aki elolvassa ezt a 
könyvet, azt bizonyára megérinti a 
“hely szelleme”.

Az elgondoláshoz hozzátartozik, hogy 
1939-ben a M agyar Királyi Balatoni Inté­
ző Bizottság szorgalmazta egy Közép-Eu- 
rópa legnagyobb tavának vízéről, annak 
természeti körülményeiről, élővilágának 
összefüggéseiről, értékeiről és jelentősé­
géről szóló tankönyv létrehozását. Később 
Zákonyi Ferenc, a tó fáradhatatlan kutató­
ja  és kitűnő népszerűsítője összeállított 
egy lehetséges vázlatot. Talán ezért sem 
véletlen, hogy a könyv gondozója, felelős 
kiadója: Simonné Zákonyi Tünde lett.

B a la to n ia k

G yerm ekeinknek kezébe adhatjuk, 
hogy többet tud janak  a tó természeti érté­
keiről, az időjárástól kezdve a víz és v íz­
part élővilágán át egészen a Nemzeti P ar­
kokig. Felolvashatunk a hely szelleméről, 
a táj ihlette festészet és irodalom segítsé­
gével, csaknem 30 író és költő válogatott 
szavaival. M egism erkedhetünk a tó gaz­
dasági értékeivel, a fürdőélet, a hajózás, 
a vitorlázás fejlődésével. A halászat, a 
horgászat, a szőlőkultúra, s a jellegzetes 
építkezés is term észetesen szóba kerül. 
A z egész könyv tulajdonképpen ’’U tazás 
a Balaton körül” . Bem utatva a part válto­
zatos földrajzi jellegzetességeit, a hom ok, 
a berek, a dolom it, a  bazalt, a karszt, a 
mészkő, a vöröskő és a víz változatos 
“arcait”. A könyv m egjelenését a B ala­
tont ismerő, szerető lektorok segítették, a 
siófokiak közül M atyikó Sebestyén Jó ­
zsef, valamint siófoki pedagógusok Guth 
Lászlóné és Szilák Ferencné m unkája is 
arra buzdít, hogy fedezzük fel lakóhe­
lyünk kincseit. Tanuljunk meg vágyakoz­

ni az után, ami a miénk. Tudjuk-e, hogy 
m ilyen szerencsések vagyunk, mi B ala­
toniak, akik ugyanúgy változunk, m int 
akár a tó, am elynek szintén lehetnek jó  
vagy rossz napjai...

Rendezgetve emlékeinket, am ikor nyo­
m asztó m elegét m ár nem pazarolja ránk 
feleslegesen a nap, m egbizonyosodha­
tunk, hogy ez a közeli, kiism erhetetlen 
víztükör nem  csak nagy m űvészeket tu ­
dott egy életen át fogva tartani, hanem  
m indenkit, aki erre vetődött. Van, akit 
regényes, rövid nyári szerelem láncolt 
ide, van, aki itt ébredt költővé... Jókai 
Füreden m egírta az Arany em bert, Szé­
chenyi ide álm odta a hajókat, K rúdy, 
K arinthy andalító estéken, arany reggele­
ken vetette pap írra  regényeit, m iután  
“m egm erítkeztek” a tó vízében. Itt gyak­
ran újra felébredt a szunnyadó alkotó- 
készség. M ondhatjuk, hogy újfajta ro­
m antika keletkezett ezeken a partokon, 
m elyeket Csokonai Vitéz M ihály és a 
K isfaludy testvérek szenteltek meg.

Lakos T. Katalin

Százszorszép
néphagyományőrző 

kézműves szakkör
A városi Gyermekkönyvtárban újra 

indul a Százszorszép kézműves szak­
kör. Az első foglalkozás már lezajlott 
október 1 -jén a Széchenyi Iskola, ok­
tóber 3-án a Vak Bottyán Iskola tanu­
lói számára. További érdeklődőket is 
szívesen várnak. A szakköri foglalko­
zásokat az “A” héten tartják.

AZ OLVASÁS EVE
A siófoki Városi Könyvtár rendezvényei

Október 18. (csütörtök) 17.30 óra 
Mire való a buddhizmus?
Keleti és nyugati gondolkodás a harmadik évezredben.
Sári László keletkutató előadása

A számtalan, különböző színvonalú kiadvány közül, m elyek a keleti gon­
dolkodásmód, a vallás, filozófia területéről napjainkban m egjelennek, vajon 
m elyeket érdemes kézbe vennünk, mely szempontok segítenek a kiválasztásban. 
Ehhez kapunk eligazítást, útmutatót az előadótól, aki a tém a tanult ismerője.

Október 26. (péntek) 14 óra
Barátság, szeretet - ahogy én látom
Az általános iskolai korosztály számára kiírt irodalmi és rajzpályázat 

eredm ényhirdetése és Kremán László: Kis herceg című szobrának avatása
November 8. csütörtök 17.30 óra

Mohai Gábor, a Magyar Televízió bemondója, 
előadóművész előadóestje

Az ismert televíziós bemondót egy m ásik  oldaláról ism erhetjük meg. Keve­
sen tudják róla, hogy előadóművészként szívesen mond verseket.

November28. 17.30 óra
Lelkünk várja Jézusát - Advent népszokásai 
Molnár V. József magyarságkutató előadása

Karácsony közeledtével ajándék vásárláson és a sütés-főzésen já r  az eszünk. 
A jándékozzuk m eg a lelkünket az ünnepre készülés során őseink hagyo­
m ányainak, szokásainak felidézésével, m ely talán minket is közelebb visz a 
karácsony m isztérium ához.

(Az előadások helye a Városi Könyvtár Gyermekrészlegének kisterme
Siófok, Kálmán Imre sétány 4.)



VÁSÁROLJUNK EGYÜTT OKTÓBER 31-IG!

Emellett minden megrendelt 
OPEL Vectra-ra 350.000.- Ft árkedvezményt 
és egy év ingyen Casco biztosítást ajánlunk.

Az akció időtartama alatt minden megrendelt OPEL 
Astra-hoz 200.000.- Ft-os árengedményt és egy év 

ingyen Casco-t ajándékozunk Önnek.

OPEL Zafíra egy kompakt személyautó, 
amely akár 7 személyt is képes befogadni.

Alapfelszerelése: A BS, vezető és utas oldali légzsák, elektrom os 
és fűthető külső tükrök, távirányítású központi zár, szervokor­
mány, elektronikus indításgátló, színezett üveg, rádió-m agnó 
távirányítással, állítható korm ányoszlop, fordulatszám m érő, aktív 
fejtámlák elöl, biztonsági háló, tetősínek, állítható m agasságú 
vezetőülés... Már 4.125.8000.- Ft-tól

O P E L 0  SIÓ AUTÓHÁZ KFT.
8600 Siófok, Vak Bottyán u. 28. Telefon: 84/313-188, Tel./fax: 84/319-188

E-mail: opelsio@ matavnet.hu. www.sio-autohaz.hu

Neves művészek festm ényeinek adás-vétele, 
értékbecslés, tanácsadás, képkeretezés.

A HÓNAP KÉPE

Azoknak, akik lem aradtak  
az extra  hetekről

f o r d f o c u s

Az extra hetek után újabb téli meglepetéssel várjuk ügyfeleinket. 
A Ford a  tél közeledtével ABS-t é s  téligumi-szettet ad 
minden Ford Focus Comfort 1,6-os modelljéhez, 
hogy ön  még biztonságosabban utazhasson.

Az ajánlat a  2001. szeptem ber 15-től december 31-ig 
megkötött vevőszerződésekre, a  2002-es modeiléves 
autókra érvényes.

Péczely A ntal: Sakkozó arabok  
(olaj-vászon, 40x50, jelezve jo b b ra  lent: Péczely)

Péczely Antal (Budapest, 1891 -?) festő és grafikus. Tanulmányait a 
budapesti Képzőművészeti Főiskolán végezte, majd mint rajztanár tevé­
kenykedett. 1924-től festett intenzíven, grafikával, illusztrálással is 
foglalkozott. A Műcsarnokban és a Nemzeti Szalonban voltak kiállításai. 
A Gyulai Művésztelep alapító tagja volt.



Augusztus 1. és szeptember 30. között legtöbb modellünkhöz* háromféle, 100 000, illetve 200 000 Ft 
értékű, 1-2-3 Start nevű speciális csomag közül választhat, modelltől függően.
1: 100 000, illetve 200 000 Ft-os hozzájárulás a 15°/o-os, vagy 20% -os kezdőrészletű kedvező 
finanszírozási konstrukciókhoz, illetve 0%-os finanszírozási konstrukció.
2: 100 000, illetve 200 000 Ft értékű ARAL kártya.
3: egy év ingyen CASCO, valam int 4 évig, vagy 60 000 km -ig ingyenes karbantartás. A rész­
letekről és feltételekről érdeklődjön márkakereskedésünkben! W W W .F C T ia u lt .h u
* 37 akcióhan rés/tvrvn modellek: Twinno. Clin. Thalia íkivéve Alizé limitált S7érial. Kannno. Ménane. Sréníe. Seénir RX4.

Az akció október 31-ig meghosszabbítva! 
SIÓMENTE KÖZLEKEDÉSI KFT.

8 6 0 0  Siófok, Fő u. 264 .
Tel./Fax: (06-84) 313-550, (06-84) 313-722

V a g y o n v é d e l m i  e s K e r e s k e d e l m i  K Jt

* Riasztórendszerek
(távfelügyeletre köthető)

* Tűzjelző rendszerek
* Beléptető rendszerek
* Video megfigyelők
* Kaputelefonok

TERVEZÉS, SZERELÉS, KARBANTARTÁS

Ü z l e t  é s  B e m u t a t ó t e r e m :  
8 6 0 0  S i ó f o k ,  Fő  út  2 6 4 .

( R e n a u l t  a u t ó s z a l o n  é p ü l e t é b e n )  
Te l . :  8 4 / 3 1 3 - 9 7 5  , 3 1 7 - 8 2 6  

H - P :  8 - 1 7  S z :  9 - 1 2

* Szekcionólt és 
Billenő garázskapuk

* Kapumotorizálás
* Sorompók
* Parkolásgátlók
* Kertkapuk,kerítések
* Készgarázsok

•  PARKETTA (LAMINÁLT) 1 1 3 9 3 f, m
AJÁNDÉK ALATET HABFÓLIA

TELJES KÖ RŰ GALÉRIÁS SZOLGÁLTATÁS
- 100 m2-en közel 200 m űalkotás,

- azonnali keretcsere, helyben keretezés,
- paszpartúzás, kasírozás, restau rá lás, vászonképek feszítése, 

- értékbecslés, tanácsadás.

Nyitva ta r tá s :  H é tfo -P e n te k : 9 -1 9  ó rá ig  S z o m b a t-V a sá rn ap : 9 -1 4  á r á ig .

8 6 0 0  SIÓFOK, DÓZSA GYÖRGY ÚT 2 5 .
T e le fo n :8 4 /3 1 6 - 2 0 0

Siófok, K orány i S. u. 16. (K ó rh áz  m ögött) 
N yitva ta r tá s  H -P: 10-17 óráig  

T elefon /Fax: 84/319-524


